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Til stades: Jeanette K. Bakke, 1B, Katarzyna Skoczylas, IC, Erik Myrmel, 2a, Kristin Pedersen , 2b, Ronny Børsheim, 3a, Elin Noremark, 3C, Stine M. Birkeland, 4a, Magnhild Selås, 5a, Fatima Ali, 5c, Niels Hansen, 6a, Renate Olsen, 7b, Anne-Brit Sveine, 7c, Anne Hovland, 8a, Espen Ottem, 8b, Inge Jonassen, 9b, Lauritz Haarr, 10a
Sakliste: 
1. Presentasjonsrunde av representantar
Representantane presenterte seg sjølv. I tillegg hadde vi ein diskusjon om kva for arbeidsoppgåver FAU har og kva for rolle FAU speler overfor skulen. 
2. Val: Leiar: Renate Olsen, nestleiar: Niels Hansen, sekretær: Magnhild Selås
3. Representantar for dei ulike gruppene presenterte arbeidsoppgåvene gruppene hadde i fjor: 
a. skole-heim: arrangerer disco for 6. og 7. klasse og natursti for 4. klasse. Særleg discoen blei trekt fram som viktig å arrangere. 
b. trafikkgruppe: passar på kontakten med Vegvesenet i forhold til trafikktryggleik på skulevegen og  
c. Ungdomsgruppe: har koordinert tilbod om trafikalt grunnkurs, stilt med vakter på skuleball for 8. -9. klasse og 10. klasse, har tidlegare (men ikkje i fjor) arrangert skibuss til Eikedalen i samarbeid med Bjarg og Bergen kommune. Har tidlegare organisert ungdomsklubb. 
d. Temagruppe: har ansvar for TV-aksjonen og foredragskveld (tema 2016: sjølvkjensle). 
e. Revygruppe: har hatt pause ei stund, vil kanskje bli starta opp igjen, avventar tilbakemelding frå revyinteressert lærar. 
f. Gymsalgruppe: har arbeidd med ulike problemstillingar knytta til gymsalkapasitet, bygningsmasse og uteområde.
Gruppene a-e vil vurdere arbeidsoppgåver, men halde fram omtrent som før. Gymsalgruppa fekk utvida arbeidsområde som inkluderer bygningsmasse, inneklima og uteområde. I tillegg blei det oppretta ei økonomigruppe som skal arbeide med økonomiske spørsmål, søknader osv. 
4. Midlar: FAU Kirkevoll har fått 30000 kr til støtte til tiltak for elevane etter skuletid. Før jul skal kommunen ha ein plan for korleis desse midlane skal brukast. Forslag som kom fram: Bruke pengane til å arrangere skuledisco for 6. og 7. klasse (Dette gjekk med om lag 7500 kr i underskot i fjor.), foredragshaldar (då er det viktig at foredragshaldaren er relevant for skuleelevar, ikkje bare for foreldre), sykkelkurs, leikeapparat el. l
5. Eventuelt: 
a. Kantina på ungdomsskulen treng hjelp for å bestille dei varene dei ønsker frå Tine, utanfor innkjøpsavtalane i Bergen kommune, og treng hjelp til ei betalingsløysing som fungerer. Økonomigruppa tar tak i saka i samarbeid med avdelingsleiarane på ungdomstrinnet. 
b. Det er kome tre tilbod på trafikalt grunnkurs. Ungdomsgruppa tar saka. 
   
Andre innspel: 
-FAU treng årshjul. Vi bør lage årshjul for hausten og våren nå, og årshjul for hausten 2017 til våren. 
-viktig å halde kontakten med både natteravnar og politi i samband med råning på skuleområdet
-Arbeidet i gruppene bør prioriterast. Dersom enkelte grupper treng møtetid i dei ordinære møta, kan dei avtale det med leiaren. 
-trafikkgruppa bør arrangere sykkelkurs for den relevante aldersgruppa (for eksempel våren i 4. klasse)
- det blei diskutert kvifor FAU har ansvaret for TV-aksjonen i Fanabygda. Ei alternativ løysing kan vere at det blir oppretta ei eiga TV-aksjonsgruppe utanfor FAU, tilsvarande 17. mai-gruppa. Dette bør i så fall diskuterast etter årets aksjon. 
- det er passe å ha FAU-møte ein gong i månaden. 

M. Selås, referent


