[bookmark: _GoBack]Referat FAU-møte 
4.1. 2017 kl 19-21 på personalrommet
Til stades: 1A Heming H. Gujord, 1B Jeanette H. Bakke, 1C Katarzyna Skoczylas, 2A Erik Myrmel, 2B Kristin N. Pedersen, 3A Ronny Børsheim, 3B Eivind Bondhus, 3C Helene Hammer (vara), 4A Stine M. Birkeland, 4A Claus D. Lampe (vara), 5A Magnhild Selås, 5B Ola Øyjordsbakken, 5C Elfrid H. Staveland, 6A Niels Saaby Hansen, 6B Marianne Viste, 7A Elin Ottesen Brakestad, 7C Anne-Brit Sveine, 8B Espen Ottem, 8B Anne Hovland, 9A Ragnhild Følling, 9B Inge Jonassen, 10A Lauritz Haarr, 10B Even Nordø
Orienteringssaker
· Registrering av FAU i Brønnøysundregistra
Fau treng organisasjonsnummer for å ha bankkonto. Økonomigruppa finn ut av dette. 
· Aktivitetsstøtte frå kommunen
Vi har fått 30000 i støtte frå kommunen og skulle rapportere kva desse pengane blei brukt til. Økonomigruppa har sendt inn rapport. I rapporten sto at ein del av pengane ville bli brukt til å støtte skuleballa på ungdomsskulen. 
· Trafikksituasjonen og anleggsarbeidet rundt og på skolen sitt område
Statens vegvesen er blitt politianmeldt i høve trafikksituasjonen rundt skulen. FAU-representantane rapporterer om at situasjonen er blitt betre, det er meir lys og ryddigare, men framleis litt uheldige situasjonar, t.d. pga feilparkeringar og opne portar. 
Eit innspel er at slik rundkjøringa er teikna til slutt, er fotgjengarfeltet plassert for nært rundkjøringa. Dette må arbeidast med i neste FAU-møte, trafikkkgruppa tar saka. 

Saker
· Telefon i klasserom
Kva er politikken: korleis kan ein varsle til foreldra når ein ikkje lenger har telefon i klasseromma? Skal alle lærarane bruke sin eigen telefon? 
Rektor orienterer om at skulen har mobiltelefonar og trådlause telefonar til bruk i klasserom langt vekk, og rutinar for varsling dersom det trengst. 
· Skoleball for ungdomsskulen
Elevrådet har kontakta FAU om hjelp til skuleballet: 
-Dei vil ha ei vaktliste med foreldrevakter. Ungdomsgruppa tar saka
-Dei søker om støtte, lån eller direkte støtte, til pynt og til å dekke billettane for dei som synest det er for dyrt.  Økonomigruppa tilrår 6000 kr i direkte støtte (tilsvarande støtta til skulediscoen) og lån etter avtale med elevrådet. Økonomigruppa tar saka vidare. 
· Kvalitetsoppfølging frå Bergen kommune
Vi er bedt om å svare på korleis vi foreldre vurderer at elevane er aktive i eiga læring og reflekterer om læringa saman med andre. FAU samanfattar diskusjonen på møtet og deltar på møte med kommunen 31.1. 17 kl 0830-10. 
Vi arbeidde i grupper på små- mellom- og ungdomsskuletrinnet og noterte i forhold til spørsmåla: Kva er bra? Kvifor? Kva kan bli betre? Korleis? Magnhild oppsummerer og sender til rektor. 
Eventuelt
-Claus foreslo eit nytt referatsystem for å betre informasjonsflyten frå FAU. Vi tar saka opp på neste møte. Claus sender forslag slik at alle kan orientere seg før neste møte. 
- Kirkevoll har søkt om å få omgjort midlertidige parkeringsplassar til permanente etter anleggsperioden er over. Kommunen er ikkje villig til det. Trafikkgruppa tar saka vidare. 
-Det manglar søppelbøtter på jentedo. Magnhild melder saka vidare til rektor
-Rektor informerte om resultata frå ein kontroll i forhold til asbest. Der er asbest i delar av skulen, men ingen tiltak er påkrevd.  
-Skuledisco for 6.-7. klasse. Skole-hjem-gruppa tar saka og begynner å planlegge. 

Saker til neste møte: 
-Nytt referatsystem v Claus
-Parkeringsplassar etter anleggsperioden v trafikkgruppa
-Invitasjon av skulebyråd Pål Hafstad Thorsen til Kirkevoll: Kvar står saka? v Magnhild
-Planlegging av skuledisco

I tillegg saker som heng igjen frå tidlegare, som ikkje blei tatt opp på januarmøtet: 
-lage årshjul for FAU
-status for revygruppa?
-kurs for føresette, for eksempel i leksehjelp
-Korleis ta i mot elevane frå Nordvik?
-korleis legge ut referata frå FAU-møta?


Magnhild Selås (referent)


