Råd om syke skolebarn

Som foreldre kommer man sikkert mange ganger til å stille seg selv spørsmålet: Er mitt barn frisk nok til å gå på skolen? 

Det er viktig å gå ut fra barnets behov. 

Det er ikke foreldrenes eller personalets behov som skal avgjøre om et barn skal være hjemme eller ikke. Et sykt og slapt barn trenger et fang å sitte på. Ditt barn skal være i klassen/sfo når det er så opplagt at det orker å delta i de vanligste aktivitetene. 

Generelt kan man si at det er barnets allmenntilstand som avgjør om det skal være hjemme eller ikke. Som mor eller far er du ekspert på ditt barn og kan gjøre den rette bedømmelsen på hjemmeplan. 
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Personalet som daglig ser barnet i en gruppe har til oppgave å bedømme om barnet klarer å være med i gruppefellesskapet eller ikke.

Allmenntilstand
Forandringer i allmenntilstanden er ett av de sikre tegn på sykdom hos barn, slik som
• barnet virker sykt og er ikke slik det pleier å være
• barnet orker ikke å sitte, og henger med hodet
• barnet orker ikke å snakke
• barnet orker ikke å være oppe og leke
• barnet vil ikke drikke og eller spise
• barnet sover urolig

Foreldre som ønsker at barnet skal være inne
Barn som ikke kan være ute på grunn av sykdom, er ikke friske nok til å være på skolen.  Skolen har ikke kapasitet til å ivareta barn som skal være inne i friminuttene.
Feber
Feber skyldes vanligvis en infeksjon forårsaket av virus eller bakterier. Barnets temperatur måles i endetarmen og som feber regnes morgentemperatur over 37,5 grader og kveldstemperatur over 38 grader.

Noen barn har litt høyere temperatur enn dette, og det er normalt for dem. Et barn med feber bør være lett kledd, ikke oppholde seg i for varmt rom og få rikelig med drikke.Feber er ikke farlig i seg selv, men et tegn på at man er syk. Kroppen trenger tid for å restituere seg, og det går ikke fortere med febernedsettende medisiner. Paracet kan imidlertid være gunstig for å dempe smerte. Ellers er feber en nyttig demper hos et barn som er sykt og trenger hvile.

Barn med feber skal være hjemme. La barnet ditt få en feberfri dag før det kommer tilbake til skolen etter flere dagers fravær.

Oppkast og diarè
Smitterisikoen er størst mens man har symptomer med oppkast og diaré, og barn bør holdes hjemme i denne perioden. 
Man bør vente 48 timer etter at barnet ikke lenger har diaré og oppkast før det kan gå tilbake til skolen.
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