FAU møte 05.12.22

Representanter: Rektor Sissel, Kristin (SFO leder), Marianne (FAU leder), Sindre/ Wenche 1. trinn, Anja 2. trinn, Wenche 3. trinn, Anne Mathilde 5. trinn, Irene 6. trinn og Marianne 7. trinn.

1. Rektor informerer:

· Gjennomgang av skolerute for skoleåret 23-24, som ble godkjent av FAU på møtet. 

· Foreldreundersøkelse gjennomføres, og det sendes ut info til foreldrene den 06.12. Det er bare en av de foresatte som får undersøkelsen tilsendt på sms. 
· Elevrådet informerer i sine klasser om at alle foreldrene må svare, og de som får best svarprosent av trinnene får en premie.

Svarfrist er 20.12.22

· Kvalitetsoppfølging er satt til 26. april.

· Julemarkedet gikk veldig fint, fikk inn ca 40.000,- Pengene gikk til Children at Risk Foundation, som skolen bidrar til hvert år.  

· Rektor foreslår at det arrangeres et påskeløp til inntekt for Nordnestunet.


2. SFO informerer ved SFO-avdelingsleder Kristin:
· Gjennomgang av årsplan for SFO
· Aktivitetsplan i SFO – oppstart i løpet av januar.
Starter med dette på fredager – inkludering og medvirkning er hovedfokus.

3. Annet:
· Fane til jubileum, rektor har som tidligere informert om kontaktet Maria Udd om utformingen, elevrådet skal ha medvirkning ift faneutformingen. Ferdig til oppstart i august 2023. FAU har også vært engasjert i denne fanen, og skal være med i arbeidsgruppen. 

· Ønske om klatrestativ på skolen, Marianne P har fått et tilbud fra leverandør. Må evt søke om midler til dette. Kostnaden blir rundt 800 000. 



Referent: Marianne Grov 

