FAU møte 22.05.23

Representanter: Sissel - rektor (på teams), Marianne (FAU leder), Sindre 1. trinn, Anja 2. trinn, Anne Mathilde 5. trinn og Marianne 7. trinn.

Rektor informerer:
· Oppsummering fra kvalitetsoppfølgingen er ikke klar enda, vi tar det på siste møte før sommeren.

· Bærekraft, besøk av 2 fra Naturvernforbundet. Klassene har fått ulike områder de skal jobbe med fremover. Kick off i gymsalen den 22.05.2023

· Skolen ønsker å få delta i Sefal – Senter fysisk aktiv læring. Det er en del av kvalietsoppfølgingen og et ønske fra barna om mer elevaktive arbeidsmåter som er noe av bakgrunnen for dette. 
6-7 lærere ønsker å ta 15 studiepoeng ift dette på HVL. Dette er en del av pakken i samarbeidet med HVL. 

· Besøksdagsdag for 1. klassinger på skolen 34 barn var på besøk + 4 elever som er 1.trinnelever og skal begynne i forsterket avdeling. Det er tatt inn 6 nye elever i forsterket avdeling. 
Marianne (FAU leder) var inne på foreldremøtet og informerte om FAU. Mange har koblet seg på FB-side i etterkant av møtet. 
Barnehagene er på besøksdag har vært flere ganger på besøk på skolen både før og etter besøksdagen. 

· Skolen er ferdig med lærertilsettinger, og jobber nå med fagarbeidertilsettinger.
Christine Wik og Irene Tjugum (ny ansatt) blir nye lærere for 1. trinn.

· 17. mai: stor suksess! Fint pyntet. Skolen har ordnet i skolehagen. Veldig praktisk og greit å bruke naturfagrommet til kaffelaging og oppbevaring.

· Gjennomgang av oppgaver til 17. mai, oppdatere sjekkliste, komiteen 2023 lager en oppdatert versjon. Legges på FAU sin drive. Skolen må også få en kopi, fordi en del av informasjonen gjerne går via skolen også.

· Grillfest på skolen den 12.06. kl. 17.
· Jubileumsuke på skolen uke 43. 

· Siste FAU møte for i år er tirsdag den 06.06 kl. 17.30.



Referent: Marianne Grov
