


Referat FAU møte onsd. 18/10-23:
Tilstede: Rektor Rune Kristiansen, Sigri Hellestvedt (1. trinn), Lisa Hasholt Fosse (2. trinn), Silje Nordrevoll (3. trinn), Jan Inge Krokeide (4. trinn), Marie Persson (5. trinn).

Rektor går igjennom saker:
· Oppstart skoleåret – Det har gått fint, er nå 29 elever. Det har akkurat begynt en jente på 6 trinn, det begynner mest sannsynlig også en gutt på 3. trinn også (bror til han som nå går i 2. trinn). Og så begynner det en jente på 5. trinn etter hvert.
· Budsjett/skolens økonomi – skolen er i minus (røde tall) i forhold til årets budsjett, men forsøker å gjenopprette balansen ved å bruke mindre eksterne vikarer/mer bruk av egne ansatte ved sykdom fremover.  
· Nasjonale prøver – kartleggingsprøver – gjennomføringen av prøvene har gått veldig bra. Resultatene er som vi forventet på forhånd, ingen overraskelser.
· Stolpejakten – Det er kommet stolper rundt hele skoleområdet. Planen er at skolen skal investere i 10 telefoner på nyåret. Disse skal brukes av elevene til stolpejakt. På hver stolpe kan lærerne legge inn digitale oppgaver som må løses underveis i jakten. 
· «Åpen skole» en kveld i måneden – Et forslag som etter hvert skal fremmes av elevrådet. Forslag til aktiviteter på «åpen skole» kan for eksempel være å lage noe kreativt sammen (skolen har for eksempel keramikkovn, sløydbenker +++), evt spille spill sammen etc. en kveld i mnd. Usikkert når vi kan komme i gang med dette. Rektor tar ballen videre med elevrådet.
· Skolerute 2024/25 – Krokeide skole velger stort sett den samme skoleruten som Bergen kommune. Evt. Diskuterer man dette ved neste møte hvor SU også er representert.
· Kvalitetsoppfølgingsmøte 2024 – Det sendes ut spørreskjema til foreldre ved skolen og det gjøres en kartlegging mtp trivsel/ tilbakemeldinger ifht skolen. I etterkant av screeningen blir det et møte hvor man diskuterer det som er kommet frem i undersøkelsen, foreldre (SU) får være med på å diskutere den sosiale delen av undersøkelsen (forslag til tiltak/forbedringer). I mars i år var det kun 30% som svarte på undersøkelsen, vi håper på 100% til neste år.
· Skolens visjon – hvilken retning ønsker vi? – ønsker å være en inkluderende skole hvor alle kan få være seg selv. Være tålmodig med hverandre og vise respekt. 

Diskusjoner:

· Chattegrupper/kurs om nettvett – Det er kommet frem at noen elever har en iMessage-gruppe (enten på iphone eller ipad) hvor de snakker sammen på fritiden. Enkelte elever er ikke med i denne gruppen fordi de ikke vet om det/ikke har telefon/apple-produkt. Det er også kommet medlemmer inn i gruppen som ikke har tilhørighet på skolen. Vi ser et klart behov for flere samtaler mellom oss foreldre hvor disse tingene tas opp slik at ingen blir holdt utenfor. Rektor sjekker opp om «barnevakten» har kurs på andre skoler som vi kan henge oss på. «Barnevakten» holder blant annet kurs til foreldre mtp nettvett/hvordan man som foreldre går frem mtp sosiale medier/bruk av skjerm etc. Bør man få til en treffkveld med foreldre mtp diskusjon rundt tema?
· Halloweenfeiring – Det blir i år som i fjor feiring på skolen. Feiringen ledes an av klassekontaktene og Sigri videreformidler til de at de må ta kontakt med FAU hvis de trenger hjelp til innkjøp av mat/etc.
· Felles juleavslutning/fest som i fjor? – Blir enige om at fjorårets feiring med juletregang, grøt og nisse i gymsalen var en suksess, og vi ønsker å gjenta denne. Arrangeres på en onsdag i desember (mulig 13.?), når idrettslaget er ferdig med sine treninger for sesongen. Diskuteres videre på neste møte. Lisa tar kontakt med idrettslaget for å spikre dato.
· Tur over Fanafjellet – egentlig planlagt nå i høst, men pga dårlig vær/vått i terrenget foreslås det å flytte turen til for eksempel våren? Lisa bringer forslaget videre til velforeningen.
· Gave til Tess? – Tess har sin siste dag på SFO på førstkommende fredag. Marie handler inn gave og får overlevert denne.
Møteplan satt fremover: 
· Neste møte tirsd. 7. november – FAU og SU møte. Kl. 18.
· Tirsd. 5. desember – kl 19.
· Tirsd. 9. januar 2024 kl. 19
· Tirsd. 6. februar FAU og SU møte kl. 18
· Tirsd. 12. mars kl. 19.
· Tirsd. 9. april kl. 19.
· Tirsd. 7. mai – FAU og SU møte kl. 18
· Tirsd. 4. juni kl. 19. 

Blir enige om rollefordeling: FAU-leder Lisa, vara Marie. Kasserer Jan Inge. Referent Silje.




Følsomhet Intern (gul)



