Referat FAU-møte 7.november 2023
Tilstede: Tonje Fyhn (klassekontakt), Sigri, Jan Inge, Lisa, Silje, Rektor Rune.

Årshjul – hvilke tradisjoner skal videreføres til neste år, og hvem har ansvar?
· 1. skoledagsfest forsetter vi med – suksess. Ansvar: FAU.

· Halloweenfeiring gjentas. Ansvar: Klassekontaktene. Ber evt FAU om hjelp ved behov.

· Julefest i desember. I år 6. desember. Ansvar: FAU. Velforeningen står for grøt og nisse, idrettslaget godteposer/gaver til trenere. Nytt av året er at lærere er med/elevene bidrar med underholdning/forestilling. Det blir korsang og band, og skuespill ute. Lisa sjekker med det «gamle» korpset om det er interesse for å spille. Hun legger ut invitasjon i Spond, Krokeide og Røds venner om ikke lenge, med påmelding.

· 17. mai dugnad + Svartefjorden rundt gjentas som tidligere (ca. 1 uke før 17. mai). Ansvar: FAU/skole. Huske: kostebil (rektor), mer bark enn tidligere, leca i pottene, evt nye potter/blomsterkasser (mye er knekt/ødelagt).


·  17. mai: FAU har ansvar for å ha møte med klassekontaktene og sette disse i gang med oppgaver. 17. mai er fremover alle klassetrinn sitt ansvar, oppgaver delegeres videre fra klassekontaktene. Obs fordeling slik at ikke noen ender med «alt»: kanskje noen som er med på dugnad kan slippe å stå i bod? Begynne tidlig for å få inn sponsorer/premier? En idè å komme i gang over nyttår? Øke prisene på brus, kaker, hot dogs, lodd etc., mtp inflasjon og lite penger i kassen. Ønskelig med fysiske 17. mai-program, ikke bare digitalt. Planlegge opptrykking mtp kostnader/kan ungene levere i «sitt» område? 



· Skoleavslutning før sommeren: ansvar: klassekontaktene.

Diverse: 
· Gaver til ansatte, hvem har ansvar? FAU har ansvar til jul, ordner noe til alle ansatte på lærerværelset slik at alle får. Kronerulling/innsamling til sommergavene på vipps via klassekontaktene?
· Knapphet med penger i FAU-kassen. Vurdere behov for å be om at folk støtter hvis dette ikke snur, evt. Salg av kaker/lopper etc.

Rune sine saker:

· Elevundersøkelse 6.nov-8. des. Obligatorisk for 7. trinn. Inkluderer 4-6 trinn i tillegg. Infoskriv kommer til foreldre på vigilo.

· Olweus-undersøkelse: obligatorisk for alle skoler i Bergen. Frivillig undersøkelse, mye likt som elevundersøkelsen, bare andre spm.

· Foreldreundersøkelse 8. nov. til 20. des. kommer ut til foreldre. Går for spm. Som omhandler trivsel/generelle spm om foreldre/skolesamarbeid. Forsøker å oppnå 100% svarprosent, og lokker med fest for elevene 

· Nye elever: 2 elever fra Kirkevoll (5.+7. trinn) ventes omgående. Obs: viktig at info blir gitt til disse ang facebookgrupper. Status vennegrupper? Viktig å få inkludert.

· Juleforberedelser snart i gang i skolen. Uke 48 er satt av til temauke/forberedelser i forhold til julesamling 6. des. Juleverksted to halve dager. Luciafeiring, julegrøt og adventsamlinger planlegges.


· Vårt ønske om å delta hos «barnevakten» er meldt inn. Får tilbakemelding når vi kan hive oss med.

· Åpen skole en gang i mnd for ambisiøst? Se hva vi får til over nyttår. Prøve å få engasjerte foreldre/besteforeldre på banen hvis det er noe de kan lære bort.

Nytt møte tirsd 5. desember. Da SU-møte i forkant (utsatt).

Referent Silje Nordevoll.

