



Referat fra møte i Samarbeidsutvalget (SU) og Skolemiljøutvalget (SMU)
Tid: Onsdag 1. november 2023 kl. 17.00-18.30
Sted: Skolens personalrom, inngang E, 1.etasje
Referent: Bjørg Liseth Pedersen
Tilstede: Elisabeth Ulset og Maria Ulvesæte (FAU), Jahn-Ove Johansen (politisk oppnevnt) Nina Hamre (undervisningspersonalet), Emma 7.trinn og Lujainah 7.trinn (elevrådet), Bjørg Liseth Pedersen (rektor)
Referent: Bjørg Liseth Pedersen
Fraværende: Johan Fredrik Garman (undervisningspersonale), Marcelina Fuentes (repr. for andre ansatte)
Samarbeidsutvalgsmøte (SU)
Grunnskolen i Norge bygger på demokratiske verdier. Alle de viktige partene i skolesamfunnet er representert i samarbeidsutvalget. 

Samarbeidsutvalget er et rådgivende, kontaktskapende og samordnende ledd for alle parter i skolesamfunnet. 

Utvalget skal særlig arbeide for å fremme kontakten mellom skolen og lokalsamfunnet. Samarbeidsorganer i skolen (og det øvrige hjem-skolesamarbeidet) skal styrke elever og foreldres mulighet for medvirkning i skolen.
Saksliste:
Sak 16-2023
Godkjenning av innkalling. Innkalling ble godkjent.
Sak 17-2023
Enstemmig valg av leder og nest-leder i SU skoleåret 2023-2024: 
Leder: Johan Fredrik Garman
Nestleder: Elisabeth Ulset
Sak 18-2023
Møtefrekvens høsten 2023 og våren 2024
SU er et viktig bindeledd til det politiske. Møtet ble enige om følgende møtedatoer: 
13.desember, 17.januar og 24.april.  
Sak 19-2023
Oppstart av skoleåret 2023-2024
FAU: Kommet i gang med kulturkurs for 1.-4.trinn. FAU har ulike komiteer som jobber godt. Blant annet en svært god sosialkomité. FAU har en «kjerne» med foresatte som er svært engasjert. Det er et kontinuerlig arbeid å prøve å engasjere flere foreldre. FAU diskuterer hvilke plattformer som er lettest å nå foresatte på. FAU opplever at det er fint å samarbeide med skolens nye ledelse. Mye av det som FAU har ønsket å samarbeide med skolen om for eksempel utbedre skoleplassen har blitt fisket fort. FAU synes at høstens Foreldre- barn møter har vært gode. FAU har denne høsten ikke mottatt klager fra foresatte som er misfornøyde med skolens ledelse.  FAU hører at foresatte nå får hjelp hvis de henvender seg til skolen. 
Elevrådet: I år et det to elevråd. Et for barnetrinnet og et for ungdomskolen. Det synes elevrådet er fint. Representantene fra elevrådet tenker at det da kanskje er lettere for de mindre elevene å komme med sine saker til møtene. Det kan også være lettere å tørre å snakke. 
Politisk representant: Nå er Hjertesoneskiltene kommet opp, og det er gjort utbedringer i forhold til fortau ved KIWI.  Det er viktig at SU tar opp saker som politisk representant kan jobbe videre med politisk. Politisk representant har hørt at det er god utvikling på Ny-Krohnborg skole denne høsten. Heier på videre utvikling. Skolens representant forteller om utfordringer med skolebuss til avlastningsskole som stopper ved KIWI. Politisk representant tar dette med videre. 
Representant fra de ansatte: Det har vært en svært god oppstart.Skolens representant forteller at personalet føler seg sett og hørt av ny ledelse. Representant forteller videre om at skolen har delt friminuttene slik at elevene får mer plass til å leke. Hun forteller også om at de voksne nå er ute og arrangerer leker for elevene. De ansatte på skolen har denne høsten jobbet mye med skolens nye fireårige strategiplan. Dette har vært veldig nyttig.  Det kjennes godt og trygt å vite hva vi skal jobbe sammen om fremover. 
Rektor: Det har vært veldig kjekt å begynne med et helt nytt lederteam. Lederteamet opplever å bli svært godt tatt imot. Hovedsatsing denne høsten er å skape et tryggere skolemiljø for alle på Ny-Krohnborg skole. Godt i gang med noen tiltak som å dele friminuttene, Foreldre-barn møter, ekstra innsats for godt skolemiljø på trinn har hatt mange lærerbytter og arbeid med skolens strategiske plan og felles retningslinjer. 
Sak 20-2023
Økonomi
Skolen har et underskudd på ca. fem millioner kroner. Underskuddet skyldes elever hvor PPT i sakkyndig tilrår et helhetlig tilbud 1:1 med voksendekning i skole og SFO. Etter opplæringsloven §5.1 plikter skolen å tilrettelegge i trå med sakkyndig fra PPT. Dette er det ikke tildelt ressurser til, men for å tilfredsstille skolens lovpålagte krav er det ansatt flere voksne enn skolens tildeling tilsier. 
Sak 21-2023

100 års jubileet i 2024

Skolen starter arbeid med jubileet i desember. Representanter fra FAU er: Linn J. Lian, Sandra Torres, Eva Bembo. Møtet er enige om at jubileet blir team på neste SU. Skolen må først komme litt i gang. Politisk representant skal undersøke hvordan skolen kan søke pengestøtte. 
Sak 22-2023

Oppfølging av saker fra tidligere SU-møter

Læringsmiljøprosjektet: Skolen er ikke med på Udirs læringsmiljøprosjekt fordi rektor ønsker at alle skolens voksne skal få samme opplæring og tett oppføling av tankesettet i «Forandre med varme». Rektor har fått støtte til denne avgjørelsen fra Etat for skole v/ Frode Nilsen.  Hele skolen har i høst hatt to kurskvelder med relasjonspedagog Hege Eika Frey i hvordan arbeide relasjonelt med elevene våre. Mange av lærerne har i tillegg til kurs fått veiledning av Hege Eika Frey i klasseledelse. Skolen vil samarbeide videre med Hege. Skolens representant gir uttrykk for at det har vært svært gode kurs, og at det er veldig viktig at alle på skolen får samme kunnskap samtidig. 

Samarbeid med Introdm er i hovedsak avsluttet. Skolen opplevde ikke at samarbeidet gav ønskede resultater. Skolen bruker nå egen krefter.
Arbeid med skolemiljøet skoleåret (2023-2024). Mye er allerede beskrevet i andre punkter i referatet. Stikkord er 1. Kurs og veiledning av alle skolens voksne i relasjonell kompetanse 2.Delte friminutt 3.Tett samarbeid med foresatte 4. Aktivt elevråd som arbeider med elevens synspunkter i forhold til et godt skolemiljø. 5. Inkludering og medvirkning av alle for å oppnå et best mulig skolemiljø. 

Opprustning av skoleplassen: Rektor har fått lovnad om at skoleplass skal oppgraderes i 2023. 
Sak 23-2023

Det nye ordensreglementet i Bergen kommune. Lokalt ordensreglement som skal passe inn i kommunes nye ordensreglementet: Møtet er samstemte i at skolens nye ordensreglement er i samsvar med kommunens ordensreglement. FAU og politisk representant gir uttrykk for at skolens ordensreglement er nyttig å bruke sammen med elevene. 
Sak 24-2023

Eventuelt

Ingen saker til eventuelt

Dersom det er innsigelser eller kommentarer til referatet, ber referent om en skriftlig tilbakemelding bjorg.pedersen@bergen.kommune.no innen 5 dager. Tilbakemeldinger legges i saken som et vedlegg til referatet.
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