Referat FAU møte 9.1.24
Tilstede: Rune, Chris, Mari Kristin, Sigri, Jan Inge, Lisa, Marie og Silje.

Saker:
Aktivitetskveld: Blir et samarbeid med skole/FAU ifht organisering. Første dato satt 7. februar 17.30-20.30, alle elever (uten søsken). Oppfordrer til at alle har med minst en foresatt pr. barn. To timer aktivitet, og så en felles kvelds og felles opprydning. Rune sjekker stemningen med elevrådet for hvilke aktiviteter som ønskes (foreslår sløyd, lær, keramikkovn, toving, matlaging, evt tre grupper?). Elevene deles inn i grupper etter ønske/trekning etc. Lages en invitasjon/infoskriv til dette om ca. 1,5 uke (av Rune – vi holder dialogen). 

Skolekafè: I skoletiden/i regi av skolen/elevbedrift, en onsd eller fred på dagtid. Hensikt er at elevene får trening i regning/organisering og planlegging ifht dette. De lager meny, baker og lager invitasjoner. Foreslår å invitere besteforeldre, evt legge invit. I postkasser/ legge ut på Krokeide og Røds venner. Sigri forsøker å få elever fra Krokeide Yrkesskole til å ta en tur innom for ekstra kunder. Rune tenker på en Fanesak inntektene kan gå til for å øke givervilje (eks klatrevegg/nye kajakker etc.). 

Klatrevegg idrettshallen: Det foreslås å lage en buldrevegg på scenen i idrettshallen, matter under (ikke søknadspliktig). En full klatrevegg blir i utgangspunktet for dyrt/krever større sikkerhetstiltak/dyrere utstyr. Om buldreveggen blir en suksess, evt vurdere å utvide/starte med klatring.

Padling: Rune ønsker å utvide tilbud med en eller to kajakker, og få de på en henger slik at de er lettere tilgjengelig/flyttbare. De som finnes på skolen må i dag bæres ned/tungvint. Vuderer om dette kan stå nede ved Storavannet lett tilgjengelig, evt flyttes på til sjøen (der det er lett å sjøsette) ved dager det er fint vær. Tanken er at kajakkene kan leies ut for eksempel via idrettslaget/velforeningen til folk i bygden i helger/ferier. Sigri undersøker om Yrkesskolen har kajakker og henger (evt lage en fellesavtale?). 

Stolpejakten: Skolen skulle egentlig få tlf til dette, det har ikke gått igjennom. Skolen har i stedet kjøpt 10 billigtlf skal brukes til formålet (private tlf vil man unngå). Kommer mer info når de er i gang med bruken.

Vikar for Camilla: Camilla er gått i morspermisjon og blir borte til medio oktober. Ny vikar er SFO leder Henrik fra Kaland Skole som kommer 1. mars. Han kommer til å være innom alle trinn, og jobbe mye ifht aktiviteter som skolen har.

SFO: Mari Kristin forteller litt om det som skjer på SFO for tiden. Kulturkarusell, elevene driver mye med drama, animasjon++ Dette skal pågå til midten av mars, og elevene koser seg.

Fellesaktiviteter på skolen: Det er ønskelig å kjøpe inn litt utstyr for fellesaktiviteter på skolen. Slik det er nå har ikke mellomtrinnet/de eldre barna et tilbud etter skoletid her. Det foreslås bordtennis, sjakk, badminton og klatring. Mulig å få til noe etter skoleslutt for de som ikke går på SFO? Chris snakker om e-sport og suksessen Kaland skole har hatt med dette. Imidlertid dyrt å sette opp/kjøpe inn utstyr, må ha dedikerte voksne. Sigri nevner gaming rom på Yrkesskolen, hun sjekker opp mulighetene for evt bruk av dette/fasiliteter/nettverk. Rune/Chris tar kontakt med Kaland for å høre hvordan de har gått frem ifht e-sport-prosessen rundt søknad om tilskudd/innkjøp/kostnader++ Om Krokeide hadde fått fasiliteter til å drive med e-sport kunne dette også være noe elever på Kirkevoll kunne være interessert i? Lodde stemningen blant elevene/noen skeptiske foreldre?
Kvalitetsoppfølgingsundersøkelsen: Rune og Lisa har vært på innføringsmøte til Kvalitetsoppfølgingsundersøkelsen, et møte med representanter fra ca. 50 andre skoler. Vi ønsker å beholde skolen, ønsker å vite: 1. hva er det beste med skolen? Hva bør utvikles videre? Føler foreldrene at de har nok medvirkning? Det foreslås å ha et foreldremøte hvor det inviteres til dialog om dette i stedet for en formell undersøkelse. Finne en dato i februar til dette (i ok tid før forberedelser til kvalitetsoppfølgingsmøtet i mars).
Trygg/utrygg is Storavannet: Marie nevner at skiltet fra kommunen hvor det står om isen på Storavannet er trygg/utrygg, er fjernet. Dette fordi kommunen ikke sjekker lenger. Synd at barna ikke får gå på skøyter hvis isen er trygg, ingen foreldre som vil ha på seg «ansvaret» for å sjekke hvis noen går igjennom isen. Rune undersøker med kommunen ettersom vannet ligger rett nedenfor skolen.

Elevtallet: er nå nede i 30 etter flytting av to elever.

Nytt FAU møte 6. februar 18-19, SU møte i etterkant av dette.

Referent: Silje Nordrevoll.


