



Referat fra Samarbeidsutvalget (SU) og Skolemiljøutvalget (SMU)
Tid: Onsdag 17.januar 2024 kl.17.00-18.30
Sted: Skolens møterom, inngang E
Tilstede: Sandra Torres FAU, vara) og Maria Ulvesæter (FAU), Nina Hamre (undervisningspersonale), Marcelina Fuentes (repr. for andre ansatte), Lea, 5.trinn og Mikkel, 4.trinn (elevrådsrepresentanter fra barnetrinn) og Bjørg Pedersen (rektor). Elevrepresentanter fra ungdomstrinnets elevråd var fraværende, samt kommunens representant.
Referent: Nina Hamre

Samarbeidsutvalgsmøte (SU)
Grunnskolen i Norge bygger på demokratiske verdier. Alle de viktige partene i skolesamfunnet er representert i samarbeidsutvalget.

Samarbeidsutvalget er et rådgivende, kontaktskapende og samordnende ledd for alle parter i skolesamfunnet. 

Utvalget skal særlig arbeide for å fremme kontakten mellom skolen og lokalsamfunnet. Samarbeidsorganer i skolen (og det øvrige hjem-skolesamarbeidet) skal styrke elever og foreldres mulighet for medvirkning i skolen.
Saksliste:
Sak 1-2024
Godkjenning av innkalling og referat fra november 2023.
-godkjent

Sak 2-2024

Informasjon fra rektor om opprusting av skoleplass og arbeid med skolemiljø og faglig læring.

-Skolen har fått beskjed om at opprusting av skoleplassen skal skje, og at det er satt en prosjektleder på saken. Bjørg må purre, og finne tid som kan passe for å starte arbeidet slik at det ikke kolliderer med f.eks. skolens 100-årsjubileum. Det skal bl.a. bli en ordentlig ballbinge, der «ballbingen» er i dag. 
-Elevrådsrepresentantene uttalte seg om det at skolen har delte friminutt. Det positive var at det ikke var så mange ute samtidig, men det var litt negativt med tanke på å få være sammen, fadder/fadderbarn. Bjørg nevnte da at lærerne kan oppfordres til å ha oftere samarbeid med fadder/fadderbarn i skoletiden.
-Hele personalet gjennomgår kursing i relasjonsbygging. Bjørg gikk gjennom rammene for relasjonsbygging på skolen. At hele personalet deltar, er viktig for å få et best mulig utbytte av kurset, og sjansene for å lykkes, blir større.
-Skolen starter med Lesekurs, for 1.-10.trinn i disse dager. Dette gjøres for å heve lesekompetansen på Ny-Krohnborg. Alle lærere jobber sammen om å lage opplegg, og kurset skal følge en bestemt mal, men med innhold, som er tilpasset trinnet. Det vil være stort fokus på lesing, hele dette halvåret.
Elevrådet skal ha undersøkelser om hvordan lesekurset virker. Representantene fra elevrådet fortalte at de hadde vært på kurs, for å lære hvordan de skal jobbe med forskjellige saker. De skal også ha en undersøkelse som gjelder hvordan skolereglene blir fulgt. Begge undersøkelsene skal være en del av skolens kvalitetsoppfølgingen i april.
Sak 3-2024

Skoleball, elever og rektor informerer
- Siden det ikke var noen representanter fra elevrådet på ungdomstrinnet, så fikk vi ikke høre noe om elevenes opplevelse av ballet.

-Sandra Torres (FAU): Lite informasjon i forkant, men det var et kjekt ball, og mange elever deltok
-Bjørg og Erik var tilstede, fra skolen, og noen av elevene syns det hemmet utfoldelsen noe, men fra et voksent ståsted, så ble vel den dempende effekten av deres tilstedeværelse heller sett på som positiv.
Sak 4-2024

Fra FAU:

1.Inngang fra Møregaten: åpningstider? Kan den stå åpen fra kl 8.00?

2.Barn og påkledning. Observerer at barn er veldig tynnkledd ute i SFO tiden, går det an med bedre oppfølging på dette?

3.Aktivitetstilbud på SFO (2.trinn): Hvilke aktiviteter finnes der? I førsteklasse fikk vi månedsplan/månedsbrev, dette savner vi.

- Alle dører har stått åpent fra kl.07.30, men uheldige hendelser gjør at dette ble endret på. Skolen kan ikke ha åpne dørene før der er tilsyn. Alle dører, bortsett fra den til SFO, åpner kl.08.15. Døren til Møregaten er åpen så lenge SFO er åpen, men representanter fra FAU har ofte opplevd at den er stengt etter kl.14. Dette skulle Bjørg bringe videre til rette vedkommende.
-Bjørg har tatt opp med SFO, det som gjelder påkledning og aktivteter
-Månedsbrev skal komme fra SFO

Sak 4-2024
Godkjenne skoleruten for 2024-2025

-Bjørg la frem kommunens forslag til skolerute for 2024/2025. Skolen ønsker å flytte en planleggingsdagen i september slik at det blir to dager etter hverandre i november. Dette for at alle på skolen skal kunne delta på et seminar om relasjonsbygging. Representanter fra FAU ønsker at skolen selv avgjøre hvilke dager, som eventuelt flyttes
Sak 5-2024
Økonomi
-Bjørg informerte om skolens økonomiske situasjon, som er dårlig! En snuoperasjon er i gang, og bedring er allerede på gang.
Sak 6-2024
100 års jubileet i 2024

-Bjørg la frem skisse for jubileet. 4 `happeninger`, og komitéer, som skal utforme innholdet i arrangementene.  

Sak 7-2024
Eventuelt

-ingen saker

Referent: Nina Valdersnes Hamre
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