SU- møte 17.06.2021

Til stede: Marianne Paasche og Hilde Kristin - FAU, Rektor Sissel Karin Magnussen, Lene Fredriksen – representant             fagarbeider, Thea Angletveit – representant for lærerne, , Sofian og Maria.


1. Gjennomgang av referat 10.12.20. Referatet ble godkjent. 
1. 
1. Info fra skolen 

Finne datoer for møtene til neste år. Få med politikerne. 
Foreldremøtene i klassene og gruppene skal være ferdig til 24.09. FAU blir 06.09. 

SU-møte:
30.09.21 kl. 16.00
18.11.21 kl. 16.00
17.02.22 kl. 16.00
12.05.22 kl. 16.00
Sted: Personalrommet 

Huske å invitere politiker til møtene, og finne ut hvem som er vår kontakt til høsten. 
Uteområdet:
Rektor har snakket med Graveklubben. Ble litt dypere gravearbeider enn planlagt i veien nedenfor skolen. 
De skal lage overgangsfelt der også. Det er laget et lenger nede også., ved Margaretastredet. Arbeidet skal være ferdig til 15.07.21. Kan være de ikke blir ferdig med innkjøringen til denne datoen, men kanskje til skolestart i midten av august. Gravingen her må foretas med forsiktighet på grunn av trær og røtter. Graveklubben har også ansvar for opprydning på baksiden av skolen, og rektor har snakket med dem om dette. Brosteinlegging stopper rett før Haugesmauet Nykirken barnehage. 

Hjertesone. Avdelingsleder for småskoletrinnet har laget et utkast for søknad om hjertesone. Elevene har vært delaktige i elevråd, og har kommet med innspill. 
Det r ønske om å sette opp bom ved inngangen til baksiden/Nordnesparken. 
Vi har sagt ja til prøveprosjekt for parkering for sparkesykler på baksiden ved bakdøren ut mot ballbingen. Det kan være bedre enn at de ligger rundt omkring. 
FAU har tidligere hatt kontakt med Ryde, og de sperret da av et område der de ikke kunne parkere fordi det ble for trangt for barna å gå forbi. 
Det burde blitt parkering forbudt for sparkesykler i skolegården syntes elevrådsrepresentantene. Det kjøres litt på skoleplassen på ettermiddager og kvelder. 

Det skulle komme bysykler på Margaretastredet (opprinnelig plan). Dersom dette ikke kommer, ønsker vi å etterlyse det. Følge med på dette. Mange på skolen bruker bysykler. 

Gatebelysning på baksiden er blitt utbedret siden sist møte. 
Rektor har fått tilbakemelding fra noen om at det nå er for lyst på skolen. Det blir et dilemma med hensyn til trygghet for ungene. 

Alle savner klatrestativet. Det er for lite utfordrende i skolegården. Ønske om å jobbe videre med dette, og eventuelt søke tilskudd via FAU (som har flere muligheter for å søke tilskudd). 
Sandkassen er for stor etter det behovet som er mener elevene. Tufteparken er tatt opp som mulig område for klatrestativ også. Rektor kontakter Bymiljøetaten om dette. 

Skoleveien har vært tryggere etter at det var ute vakter ute om morgenen. Ønske om dette neste skoleår.  

SFO
Det er kommet ny rammeplan for SFO. Mange planer som ikke har kunne bli gjennomført pga coivd-19. UDIR har utviklet fagplaner og en kometansepakke til planen, som SFO skal jobbe med, og lage en egen årsplan basert på denne. Det skal også jobbes med årshjul til neste skoleår. SFO jobber med ulike løsningsforslag til månedsplaner og aktiviteter. 
Elevrådet fortalte om sine erfaringer om SFO. De eldste synes det er kjedelig. Prøve å holde på elevene, og ha ulike temaer. Elevene kan få ha mer medbestemmelse på hvilke aktiviteter som skal gjennomføres på 4. trinn SFO. Prøve å tenke litt nytt. Snakke litt med de som gikk på fjerde trinn i år om hva de har savnet, og starte opp med felles planlegging med elevene på SFO. Det er viktig med elevmedvirkning. 
SFO kan også høre med elevrådet om hva man kan finne på. Evt ha spørreundersøkelse. 
Ha en form for gulrot at det er noe spesielt som kun 4. trinn får gjennomføre. 3. trinn skal ha koding. Bruke flere rom som musikk, forskerrom, formingsrom. Elevene kan få mer ansvar og være hjelpere. 
Neste år er vi på grønt nivå, og kan gjennomføre planer på kryss og tvers. Det vil forenkle planleggingen av aktiviteter i SFO, og vi kan også bruke alle spesialrom. 

Matjungelen. Vi har meldt oss på dette prosjektet. Samarbeid mellom Udir og kommunen. Gir kurs og kompetanse til SFO. Søkelys på sunne matvaner og sunne ideer til hva man kan lage. 

Trivselsledere, se på dette igjen: finne en annen måte å velge ut på, og passe på at det ikke alltid er de «populære» som blir valgt. Vi var med på dette for noen år siden. Det er da elevene som er trivselsledere. 

Bygg
Skolen skal ha gjennomgang av bygget 01.07.21. 
Nye låser er kommet på plass på alle toaletter.  
Elevrådet har gitt tilbakemelding på bygg slik at dette har blitt fikset. 
7. trinn liker seg godt i sitt eget bygg. Vinduene noen steder er det ikke mulig å åpne. Dette er på listen. Noen steder skal det komme nye vinduer. 
Vi har en liste med reklamasjoner, men mye har kommet på plass underveis. 

1. Info fra elevrådet
· Elevrådsledere fortalte om hva de har jobbet med i elevrådet det siste året. 
· De holdt åpningstale på åpning for skolen. 
· FN-dagen.
· Jobbet med å få smultringen på plass i skolegården. 
· tilbake på skolen.
· Adventsamling på nett. 
· Har tidligere klaget på røyklukt. Dette har blitt fulgt opp og skal være bedre.
· Deltatt i undersøkelse knyttet til skolehverdagen i koronatiden, nettbasert.
· Deltatt i kvalitetsoppfølgingssamling i januar. 
· Deltatt i oppfølging av nytt bygg. Har blant annet klager på toalettlåsene, som nå er utbedret. 
· Har startet arbeid med søkelys på kildesortering. 
· Starter arbeid med hjertesone. Har hatt noe innspill på trafikk til planen. 

1. Info fra FAU
· FAU har gitt innspill til skolebruksplan sammen med Christi Krybbe, spesielt med tanke på ny ungdomsskole. Ingen respons på dette. Kommunen ønsker å bruke Bontlabo og forretningsbygg i området som erstatningsskole. 
· Skoleveien: FAU oppfordret at alle foreldrene på 1. og 2. trinn å følge elevene til skolen på grunn av veiarbeid. 
· 17. mai var en flott dag. FAU og klassekontakter jobbet mye med dette i forkant. 
· Klatrestativ. Kan søke på ulike fond for å prøve å få penger til klatrestativ. 
· Natteravn: har startet opp. Er i full sving fra høsten av. Foreldre på byskolene på 7. -10. trinn blir innkalt en gang i året til nattevandring. Vakten er på 3,5 time. 
· Nytt senter som skal åpne på Engen, med tilbud for heroinavhengighet. FAU ønsker mer info om dette. Hvordan blir det for fotgjengere som går forbi? Vi prøver å få til et godt samspill. 
· 17. mai- fane. Skal vi lage en tegnekonkurranse? Fått prisoverslag fra en bedrift som lager faner. De kan justere barnetegninger i et dataprogram. Det blir mer profesjonelt, og den varer lengre om vi bestiller fra en bedrift. Eventuelt kan vi samarbeide med en kunstner. Forslag om å høre med Maria Udd, som er tekstilkunstner. Tegnekonkurranse er et alternativ, og kan være både felles bilde i klassen, men så kan også elevene lage egne tegninger. 


Referent: Thea Angeltveit
