Referat FAU- møte 24. januar 2024

Til stede: 

Bård Grongstad (vara 2 trinn), Øyvind Bjelland (3 trinn), Trine-Helen Eikrem (vara 3 trinn), Joachim Stenhjem (4 trinn), Ingeborg Hagerup Bossou-Novinde (5 trinn), Frode Hopland (6 trinn), Masa Krbacevic (7.trinn)  og Gry.Kjersti -Vreim (rektor). 

Referent: Masa Krbacevic 


Saksliste:


1. Info/status fra rektor vedr. skolemiljø


I løpet av høsten var det flere tiltak rettet mot bedre skolemiljø som ble satt i gang. Rektor orienterer om at det er BKL og Skyfritt som er i gang med bistand på flere trinn. Videre orienterer rektor om at skolen har samarbeid med andre instanser som f.eks. BUP.  

Rektor informerer om at skolen opplever nedgang i antall avvikssaker som meldes fra ansatte. Av hensyn til personvern går ikke rektor inn i detaljer rund fordeling av avviksaker per trinn, men orienterer på generell grunnlag om at det er flere avvikssaker på småtrinn enn på mellomtrinn. 

· FAU-representant (Øyvind Bjelland) for 3 klasse har fått en del henvendelser fra foreldre i klassen, og er av den oppfatning at det kunne vært hensiktsmessig med et foreldremøte hvor lærere og rektor deltar for å gi informasjon for å prøve å bøte på den utryggheten som til dels oppleves nå. Er f.eks. BKL i gang? Mange foreldre opplever bedre informasjonsflyt utenfor skolen enn fra skolen vedr. dette temaet.

Rektor informerer om at klassekontaktene/foreldregruppe kan spille inn om behov for foreldremøte. Rektor skal orientere lærere på 3 trinn om at foreldre ønsker ekstra foreldremøte rund klassemiljø. 

Rektor viser til informasjon som ble gitt til trinnet rett før juleferie og forteller at saken følges opp.

·  Har skolen en risiko- og beredskapsplan? (ref. episoden på Ortun)

Rektor informerer om at skolen jobber med videreutvikling av rutiner. Utfordring med Lyshoven oppveksttunn er måten skolelokaler er utformet på, med flere bygg og mange innganger. 

·  Blir det noe av ski-/akedag på Totland i nærmeste fremtid?

FAU orienterer om at tilbud om økonomisk støtte til gjennomføring av ski-/akedag fra FAU står åpen. Rektor er positiv i forhold til arrangering av ski-/akedag. Værforhold må være optimale og skidag må derfor arrangeres på kort varsel.

· Rektor orienterer om leseaksjon på modell fra forrige år som begynner denne måned, samt om forskningsdagene som var vellykket i fjør. Dette skoleåret  vurderer skolen å arrangere forestilling/arrangement hvor resultatene av forskningsdagene blir presentert til foresatte. 

2. Regnskap skoleåret 22/23 & Budsjett 23/24 

Gjennomgang utsettes til neste møte.

3. Status avvikling Vinterfest:

Arrangement vurderes som vellykket. Regnskapstall tilsier at FAU ikke har gått i minus etter arrangement tross til at inngangen var gratis. 

Tilbakemelding fra rektor om at noen innganger var ulåst etter fest, samt at søppelet skal tas ut og kastes riktig sted. 

Det er ønskelig at FAU tar kontakt med skolen for opplæring ved bruk av mikrofon/audio-utstyr. 

4. Eventuelle saker:

FAU har kommet sent i gang med sitt arbeid og det er ønskelig med tidligere oppstart neste år. 

FAU medlemmer må være enige om det er ønskelig med en slik ordning hvor hvert medlem deltar i FAU i en periode på to år (begynner som vara og går over til FAU neste året). Fordel med en slik ordning er å sikre kontinuitet i FAU-arbeidet. 

Refleks-kampanjer ble ikke gjennomført grunnet høyt sykefravær blant ansatte. 


5. Neste møte er 5.februar 2024. 
