



Referat fra møte i Samarbeidsutvalget (SU)
Tid: Onsdag 24. april 2024 kl. 17.00-18.30
Sted: Skolens personalrom, inngang E, 1.etasje

Til: Bjørg Guro L Pedersen (rektor), Mona Khateeb (vara-politisk oppnevnt), Elisabeth Ulset /FAU), Nina Hamre og Johan Fredrik Garman (undervisningspersonale), Marcelina Furentes (repr. andre ansatte), representanter fra elevrådene.
Meldt forfall: Maria Bakke Ulvesæter (FAU) og Magne Hagesæter- (oppnevnt politisk)
Saksliste:
Sak 8-2024
Innkalling og referat fra møtet 17. januar 2024 ble godkjent.
Sak 9-2024
Oppsummering av skoleåret 2023/2024
Rektor inviterte alle tilstedeværende å komme med sine opplevelser av dette skoleåret. 
Det kom frem at skolen har en klar ledelse som fører til forutsigbarhet både overfor ansatte og elever. Alle kan komme på kontoret og snakke med dem som er der.
Det at skolens bibliotek er blitt en del av Bergen Offentlige Bibliotek gjør at vi har mange flere bøker å låne enn vi hadde tidligere. Og det kjekt å oppholde seg på biblioteket.
Lesekurset har ført til at elever har blitt bedre å lesere. De leser og skriver fortere. 

Ungdomsskoleelever gleder seg over at matfriminuttene fungerer veldig bra. Nå sitter mange å snakker sammen, og det er ikke krangling om hvem som sitter hvor. 

Elevene på ungdomstrinnet opplever at det mange unødvendige regler, som det å ikke kunne gå utenfor skolens område, f.eks. ned til KIWI.
De kan også få anmerkninger, men de får ikke lov til å se hvorfor de har fått dem. Hvordan kan de da lære noe av anmerkningen?  Rektor skal sjekke opp i dette. 

Gymsalen er stor og det er mange ting å holde på med der. 

Det er ikke så mye krangling som før. Og det er ikke så mange slåsskamper som tidligere. Nå snakker en om de følelsene som en får og som fører til at en slåss. Mange slåss fordi de er lei seg.
FAU opplever at det er engasjerte foreldre i FAU som vil at alle skal ha det bedre på skolen. Vi hjelper hverandre i alle situasjoner.  

Det er en god oversikt over hva langdagene for lærerne skal inneholde. En vet hva som skal skje. Og strategiene som skolen har er kommet på plakaten.

Det er bedre orden. Når ting på skolen trengs å bli ordnet og ting må kastes, så blir det ordnet opp i med en gang. En ser at ting skjer.

Det har vært lekkasje fra plassen og ned i gymsalen. Arbeidet med detter er snart ferdig og blir ferdig til 17. mai. 

Landskapsarkitektene som jobber med fornyelsen av skoleplassen har levert sine planer. Det blir slik elevrådet ønsker. Møregaten blir for de små, og en del lekeapparater må flyttes. Pga. 100-års markeringen 11. juni blir ingenting gjort før denne datoen.  
Morsmålsdagen ble opplevd som litt kjedelig for noen. Et ønske var å få lært mer om andres kulturer og språk. Det var mange som gikk i drakter fra forskjellige land. 
Rektor tok også med følgende:

Områdesatsingen har bevilget kr.120.000 til matprosjektet som 9.trinn har i forbindelse med jubileet. Skolen har kommet med i budsjett for 2024 for å få malt opp igjen lister og dører. Det er også bevilget penger til oppgradering av konsulentens kontor slik at det blir mindre innsyn og bedre lydforhold.
Skolen har blitt kontaktet av Fargespill som ønsker et samarbeid med skolen. Samarbeidet er kostnadsfritt for skolen. Neste skoleår skal 4. og 5. trinn jobbe med Fargespill og ha en forestilling til jul. Elevene trenger å få skinne. Fargespill skal være på skolen i to år. 
Skolen vurderer et samarbeid med Guttas campus i matematikk. Det er gjort en foreløpig avtale 21. og 28. mai.

Skolen jobber med endringer i vurderingspraksis slik at den blir mer i trå med LK20.  Skolen vurderer bruk av blokk-dag i stedefor tentamen.

Neste år skal alle elevene ha «Time i livet», som er å jobbe med følelser for å bli godt kjent.  
Sak 10-2024
100 års jubileet i 2024
Jubileet markeres på følgende måte:
15. april

Denne dagen var det Mimrekveld i Kultursalen kl. 18.00.

Rektor ledet kvelden og det var ca. 50 som var møtt opp. Det var mange som ønsket å bidra med sine minner fra sin tid på Ny-Krohnborg.

Minnene kan deles i tre:

Fra de som har vært elev på skolen, fra de som har vært med i Ny-Krohnborg Skolekorps, og fra de som har jobbet/jobber på skolen. 
Viser til hva som kommer om denne kvelden i 100-års historien til skolen. 

17. mai

Det begynner på skoleplassen kl. 09.30 med flaggheising, tale for dagen ved rektor, brus, is, boller og kaffe til de som møter opp. Deretter går skolen til sentrum etter Løvstakken Jægerkorps. I år skal skolen gå først i Flaggtoget og rett bak Politiorkesteret. Toget ender opp på Koengen. Skolen oppfordrer alle som vil til å være med i toget.
Det blir kanskje tog på ettermiddagen fra skoleplassen og rundt i nærmiljøet.

11. juni

Denne dagen er det åpen skole fra kl. 17.00-20.00. Det blir forskjellige ting å oppleve. Det hele begynner med en åpning på skoleplassen før alle kan gå rundt i klasserommene og se hva elevene har jobbet frem til jubileet. I Møregaten kan en få smaksprøver på mat fra ulike kulturer laget til av årets 9. klasser. 

27. august

Denne dagen blir en intern markering med ulike aktiviteter for elevene på skolen.
31. august.

Da er det personalfest for skolens ansatte.

Sak 11-2024
Opprustning av skoleplassen
Planen for utbedring av skoleplassen er under arbeid. Landskapsarkitekter og prosjektleder fra kommunen har vært på befaring. Nytt møte 7.mai.
Men ingenting vil bli gjort før etter 11. juni pga. 100-års jubileet. 

Sak 12-2023
Økonomi
Rektor informerte om skolens økonomi så langt dette kalenderåret. Skolen kan gå med et underskudd på 1,5 % eller med 750.000 kr. Det ser ut til at skolen i 2024 kommer til å gå med et langt større underskudd. Dette for at alle elever skal få den undervisningen de har krav på.

Sak 13-2024
Eventuelt
A. Elevrepresentantene for ungdomsskolen tok opp om de kunne få skoleball og/eller om det kunne være avslutningsfest for 10. trinnet. Rektor, avdelingsleder for ungdomstrinnet og elevrådsrepresentantene for ungdomstrinnet skal snakkes om hva en lander på.
B. 18. juni er det vitnemålsutdeling for årets 10. klasser. Elevene har mulighet til å lage til underholdning på denne avslutningen
Møtet ble avsluttet kl. 18.12. 

Nina Valdersnes Hamre

Johan Fredrik Garmann 
(Referenter)
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