FAU 03.10.2024
Deltakere: Leder Helene. Rektor Johnny
Helge og Fredrik 1.trinn, Hilde 4c, Astrid 7a, Linn Helene 5b, Endre 7b, Magnus 2.trinn, Margrete vara 2.trinn,  Jorunn 6.trinn, Johanna 5a. 
Forslag om møteinnkalling gjennom Vigilo
Valg av styre og inndeling av arbeidsgrupper agenda for dagen. 

Rektor 
Trenger noen fra FAU til samarbeidsutvalget og skolemiljøutvalget.  
Nestleder og leder i samarbeidsutvalget.  Fagutviklingsgruppen har tradisjonelt vært i samarbeidsutvalget og skolemiljøutvalget, sammen med leder og nestleder. 
Økonomi. Ligger bedre an enn tidligere i år.  Det er kuttet stillinger, primært lærerstillinger. Fått noe ekstra tildeling for dette skoleåret.  Fremover er det lite sannsynlig at skolen fortsatt vil få samme tildeling neste. Det kommer til å bli kutt i skolen. Det påvirker organisering ved skolen. Klasser har blitt slått sammen, stillinger kuttet samtidig som bemanningsnorm er ivaretatt. Utfordring for skolen nå og fremover er romkapasitet.  Den største utgiften er lønn.  Det ser bra ut nå, og inn mot starten av neste år. 
Medvirkning- Skolen skal i gang med prosjektet Nysgjerrigper. Første møte ved Vil Vite om kort tid. 
Det er foretatt endring i timeplan i år. Det har vært en positiv start. Til forskjell fra tidligere er det færre og lengre friminutt, med bedre voksendekning i friminuttene. Det har ifølge rektor vært færre uheldige episoder i friminuttene. Det har foreløpig vært lite fravær blant lærere.  

Saker
Sak 1.trinn- Samarbeid mellom 1.trinn og SFO.  Skolen har formidlet regler med fokus på at de er korte og få. Opplever at SFO i tillegg har kommet med flere regler for barna. Dette kan oppleves noe forvirrende for nye 1.klassinger.  Rektor sier at det kan være utfordrende å få til en fullgod samhandling mellom disse. 
Oppfølging- Ta opp samhandling mellom skole og SFO 1.trinn.
Sak fra 6. trinn- Henvendelse med ønske om tydeligere mål, periodeplan er med oppfølgende tilbakemeldinger.  Lite informasjon om kartlegginger, prøver, vaksiner. Vil helst ha beskjed 2-3 uker i forkant.  
Oppfølging som sak i samarbeidsutvalg. 

Lekser
Leder formidler at det er store sprik mellom lærere når det gjelder lekser. Fått tilbakemeldinger med undring om hva som er den pedagogiske tanken bak leksene. 
Det er ulike meninger om det er for mye og for lite. Det varierer mellom lærere o
Det uttrykkes fra mellomtrinn at det er lite lekser de siste årene. Skaper bekymring for overgangen til ungdomsskolen. 
Konstituering av nytt styre
Leder – Fredrik  Mjøs
Nestleder – Helge Skjælaaen
Økonomi- Ketty Johanna Johansson

Arbeidsgruppene.
TV aksjon- Jorunn 6. trinn og Linn Helene 5b. For å få inn bøssebærere trengs det hjelp til å få ut informasjon til de ulike trinnene. 20. oktober er TV- aksjonen
Trafikkgruppen- Endre 7b. K (C)amilla 3a , Cecilie 3b  Refleksaksjonen nærmer seg 
Sosialgruppen- Magnus  og  Marie 2. trinn.  Anders 5c, Anthony 4a,  FAU arrangerer Halloween for 4- 7. trinn.  Disko på våren. 
Fagutvikling – Hilde 4c og Astrid 7a

Forslag om TV- aksjonsgruppen kan være behjelpelig på våren med tanke på disko. 
Forsøke å komme tidligere i gang med FAU ettersom det skjer mye allerede i oktober. 

Neste FAU-møte 28.11.2024 kl. 1800 (SU/SMU samme dag kl. 1700-1800)


Åsane, 03.10.2024

Avtroppende leder – Helene Heggenes

Leder – Fredrik  Mjøs

Nestleder – Helge Skjælaaen


