Referat FAU-møte 25.09.2024

Tilstede: 
Torunn Hompland, 2. trinn
Christine Bukkøy Rødbotten (leder), 3. trinn
Ole Østerhus (kasserer), 4. trinn
Marte Jacobsen (referent), 5. trinn
Olufine Hole Hagen
Johan Abrahamsson, 7. trinn
Britt Fjeldstad, rektor

Med rektor: 

Åpning av skolen: Det var en veldig fin dag. Alle elvene både sang og danset for gjestene. Det var også elever som hadde fått ansvaret med å vise de rundt på skolen. 

Informasjon på Vigilo: Skolen mottar veldig mange henvendelser fra ulike idrettslag, foreninger osv. som ønsker at man skal legge diverse informasjon. Skolen ønsker i utgangspunktet å begrense bruken av Vigilo til lag/foreninger med lokal tilhørighet. FAU er enig at man legger seg på denne linjen. 

Utlån av skolen: Man har diskutert dette i ledelsen på skolen. Selv om man ønsket å åpne for at man kunne låne skolen også andre ukedager, landet man på at man i starten vil holde seg til onsdager som tidligere. Begrunnelsen er at det om onsdager er tilsyn på skolen på ettermiddag/kveld. Dersom man skal gjøre det på andre dager, er det krav til opplæring i rutiner knyttet til brann osv. Henvendelser sendes til Nina Fonnes: NinaBeateLokoy.Fonnes@bergen.kommune.no. Man vil kunne bruke vestibyleområdet med tilhørende kjøkken. 

Skolefrukt: Skolen har deltatt i denne ordningen tidligere og erfaringene fra den gang var ikke spesielt positiv. Det krever mer å administrere og håndtere utdeling av frukt enn utdeling av melk. Skolen har derfor besluttet å ikke gå inn i denne ordningen. 

Økonomi: Det er stram økonomisk situasjon, men ingen krise enn så lenge. Det har vært tatt opp blant elvene om det er mulig å få kjøpt inn baller til bruk i friminuttene. Dette er skolen positiv til, og ønsker å høre om FAU vil bidra til det slikt kjøp. FAU stiller seg positiv til det, og rektor skal undersøke opp mot innkjøp gjennom kommunen. 

Saker fra trinnene: 
2. trinn: 
Det har ved flere anledninger blitt meldt fra om at barn klatrer på skolebygget, også der det er på det høyeste. Skolen vet om dette, og har meldt fra til byggeier. Det har også kommet opplysninger om at dette også skal ha skjedd i SFO-tiden. Skolen vet ikke om det er tilfelle, men skal ta det videre. 
Det er vanskelig å forhindre at dette skjer, men skolen vil ta det opp med elevene. Det er også viktig at foreldre snakker med sine barn om dette. 

Skolekor: Enkelte foreldre har reagert på prisen, 1000 kr i halvåret. Man stiller spørsmål ved at dette skjer i SFO-tiden. 

Leksehjelp for de minste elevene: Dette ble tatt opp på foreldremøte for trinnet. Man vet at noen skoler organiserer leksehjelp for de laveste trinnene, og at det eldre elever f. eks fra 6. og 7. trinn som bidrar. Rektor undersøker med andre skoler om det er noen som har erfaring med en slik ordning. Man vil evt. ta det opp igjen på neste møte. 

3. trinn: 
Flere elever som har meldt om at det er noen barn som ødelegger for resten, og at de voksne ikke får det med seg. Ifølge rektor er det mange nok voksne til stede ute i friminuttene. Skolen vil se på hva man kan gjøre for at lærere/voksen er mer synlig ute. Per i dag er det kun lærerne fra de laveste trinnene som har på seg gule refleksvester. 

4. trinn: Ønskelig at man lager opplegg med Barnevakten. Forhøre seg med 1. og 2. trinn om dette er noe man skal gjenta. 

5. trinn: 

6. trinn: Innspill om lite lekeapparater. Vurderes at det er mye bedre tilbud nå på nye skolen. 

7. trinn: 

Del uten rektor: 
Konstituering av nytt FAU: Ingen endringer i ansvarsområdet. Se under pkt. «tilstede» for mer informasjon.  

Økonomi: FAU har ingen inntekt lenger utover 17. mai. Kommunen har endret på kriteriene for tildeling av støtte, og det er nå er rekke kriterier som må være oppfylt. Årets arrangement gikk med underskudd. Dette har man ikke råd til videre, og det er viktig at man har fokus på budsjett og gjør det man kan for at man skal gå i pluss. 

17. mai 2025: Komiteen for neste års arrangement er satt. FAU vil sende ut e-post til komite-medlemmene og ber om at et medlem stiller på FAU-møte slik at man kan snakke om økonomi. 

Er det andre måter FAU kan tjene penger på? Dette er noe man vil se på. 

Undersøke om man kan kjøpe inn baller og donerer til skolen. 

Refleksaksjonen og tilhørende konkurranse: Årets aksjon vil gå av stabelen mandag 11. november fra kl. 08-08.30. 

Neste møte: 30. oktober 2024 kl. 19.00
