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Oktober

Kjære foreldre/foresatte!
Oktober har vært en fin måned hos oss på 1. trinn SFO. Vi har jobbet med å lage halloween pynt i gangene. Vi veksler på innedagene nå mellom disko og perling, som begge to er store sukseer hos barna. 

Vi fortsetter å jobbe med rutiner både inne og ute. De er flinke å høre etter når en beskjed blir gitt. Vi har nå også begynt med en gøy ryddelek hvor elevene får poeng ute ved å rydde flere ting i lekekassen, dette har vist seg å motivere barna når vi er ute på lekeparken. Vi har også begynt å gå til litt andre områder enn lekeparken på slutten av dagen, men fortsatt på skolens område. Barna koser seg fortsatt på tur, vi går nå annenhver uke opp til parken ved kirken og annenhver uke blir vi på skolen og får litt mer tid til å leke ute. 

Fremover vil vi jobbe med å øve inn litt show til førjulskos, som blir 26.11 sett gjerne av denne datoen, da blir foreldre invitert. Vi stiller med pepperkaker og gløgg og ett lite show  
Vi kommer også til å jobbe med formingsaktiviteter rettet mot adventstiden som kommer for å gjøre det ekstra koselig på basen vår. 
Vi vil også gi barna skryt! Det er en trygg  og positiv barnegruppe . 
HUSK: 1.11 er superdag og 26.11 blir det førjulskos

[bookmark: _GoBack]Husk på:
Ta en titt i skapet til barna og fyll på med skiftetøy. Vi minner dere på at vi besvarer meldingene på Vigilo kl.08.00 og 13.00. Vi er tilgjengelige på basetelefon fra kl. 14.00-16.30.

Hilsen fra oss voksne på 1. trinn SFO
John, Marie, Isak, William, Petter
Remy og Siren. 
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