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Månedsbrev fra 2.trinn Sfo      oktober/NOVEMBER

Hva har skjedd på SFO siden sist

En spennende og innholdsrik høstferieuke er bak oss. Det har ikke manglet på varierte ute og -inne aktiviteter. Halloween kunst og håndverk inne, god mat samt et vellykket besøk til Fysakhallen på Slettebakken var noen av ingredienser i den uken. Vi vil også skryte av det flotte samarbeidet med 3. og 4. trinn SFO. Det meste av inne og- ute aktiviteter hadde vi sammen med dem og det ble en kjekk opplevelse for alle.
Vi er nå inne i den siste høstmåneden. Inne aktiviteter har stort sett dreidd seg om å lage Halloween pynt på skolen. Det manglet ikke på kreativitet og «skrekk og gru» når barna på 2. trinn laget gresskarmasker. De er henger utenfor 2. trinns basen for å skremme besøkende  

Vi er godt i gang med baskettreninger om torsdagene og interessen er relativt stor. Barna blir fulgt av en voksen fra oss på SFO til Landåshallen., dette fordi vi synes det er greit at vi gir dem trygghet og støtte under treningen. Det virker at de virkelig koser seg mye.

Dette skal vi gjøre fremover: 
Fremover kommer vi sakte men sikkert til å satse på forestående juleaktiviteter fra omtrent midten av november. Det betyr ikke minst at vi kommer i gang med forberedelser til årets Førjulskos som er i slutten av november. Mer informasjon kommer etter hvert. 

Husk på:
*Vi minner dere på at smartklokkene ikke skal være på så lenge barna er på skolen. Det skaper stress hos barna og deres fokus på leken blir forstyrret. Smartklokkene skal innstilles på skolemodus så lenge barn oppholder seg på Landås skole. 
*Vi minner dere også på at vi besvarer meldinger på VIGILO bare kl. 08.00 og kl. 13.00. 
Etter kl. 13.15 har vi ikke mulighet å besvare meldingene på VIGILO da det er veldig travelt med matstund og organisering av aktiviteter. Vi er tilgjengelig på basetelefon fra kl. 14.00- 16.30:
Basemobil: 94530173
   
Alle foreldre bør sjekke garderoben jevnlig og fylle på med varme og rene klær. 

Hilsen oss voksne på SFO 2. trinn SFO
Linda,Helen, Zouhour, Andrine og Vladimir
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