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Månedsbrev fra 3.Trinn SFO 

Hva har skjedd på SFO siden sist?

Denne måneden har vi brukt mye tid på fellesstruktur rundt regler og rutiner. Barna har begynt å komme seg inn i rutinene vi ønsker og ha på skole/SFO. 
Vi har brukt mye tid på formingsaktiviteter hvor vi har laget mye kule og skumle halloween pynt,
Håper alle hadde en fin høstferie. Barna på SFO hadde innholdsrike gøye dager fylt opp med aktiviteter inne og ute. Med blant annet turer, god mat lekestasjoner på kunsten, just dance og danseleken.
Ellers har barna har kost seg mye ute hvor vi har hatt forskjellige ball aktiviteter og forskjellig regelleker som bomgjemsel, tikken og bomben.

Dette skal vi gjøre fremover: 

Fremover skal vi fortsette å jobbe med og få inn de nye rutinene på SFO så barna får en forutsigbar hverdag. Vi kommer til å bruke en del til på å øve inn sang til førjulskos 26 november fra 14.00-15.00 der blir det servert gløgg og pepperkaker. Vi gleder oss veldig!
På morgenen fortsetter vi og være sammen med 4 trinn på 3. trinnsbasen og på ettermiddagen slår vi sammen 2.-, 3.-, 4.trinns sfo, for at barna skal få leke litt på tvers av trinnene.
Vi kommer fortsatt til å ha søkelys på lek og sosialisering av barnegruppen. Ta gjerne en tur innom garderoben og sjekk om det er noe barna deres ikke trenger og legg inn varme klær. 
Fredag 1. November er det planleggingsdag dette er dagen hvor SFO skal ha halloween feiring. Det vil si at vi har ikke noe halloween feiring på Torsdag 31 Oktober.


Husk på: 
Viktig å huske å ha med godt med skiftetøy, eventuelt sjekke at regntøyet ikke er vått. Vi har erfart at veldig mange barn får våte klær fra friminutter på skolen når vi overtar så det er viktig at alle har nok skiftetøy.
Husk at det blir kaldere nå når det nærmer seg vinter så barna må ha med seg godt med varmeklær.
Minner på at mobiltelefoner/smartklokker kun kan brukes på skolen/skolens området hvis de er stilt inn i skolemodus. 
Husk at meldinger blir svart klokken 08.00 og 13.00 etter 13.00 må alle meldinger på trinntelefonen:40 91 25 78.
På fredager ønsker vi gjerne at alle meldinger som gjelder SFO blir sendt 08.00 på Vigilo og etter det at meldingene kommer på trinn telefonen


Hilsen SFO 3 Trinn
Tina, Linda, Stian og Andreas
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