
Referat fra SU og SMU torsdag 17.10.24

Til stede: 

Kjartan Mevatne og Gerd Graasvoll – lærerrepresentanter, Lene Fredriksen og Fredric Romslo Engen – representanter for fagarbeiderne, Marianne Paasche – representant for FAU, Turid Sletteland – politisk representant fra kommunen (venstre), Anna og Håkon – leder og nestleder i elevrådet og rektor Sissel Karin Magnussen 
1. Velkommen
Introduksjonsrunde. Samarbeidsutvalget har rett til å uttale seg om alle saker som omhandler skole. Skal styrke foresattes, elevers og ansattes rett til å uttale seg om skolen. 

1. SMU – skolemiljø 
Det skal være et skolemiljøutvalg og samarbeidsutvalg, disse er slått sammen på Nordnes skole. Mye av det som handler om skolemiljø kommer inn i samarbeidsutvalget. Men det er her mest søkelys på elevenes skolemiljø. Elevenes synspunkter har her mye å si. 

1. Referat fra forrige møte 19.06.24 og
Det legges opp til 3 til 4 møter årlig, og neste møte blir 12.12. Som oftest blir det likevel bare et møte på høsten og to på våren. 

 
Informasjon fra skole: Vi vil være en ASK skole. Som betyr assisterende supplerende kommunikasjon. Spesielt viktig for elevene på gruppesiden. 
Få søkere til fagarbeiderstillinger skoleåret 2024/2025. 
Pride markering i Bergen. Skolen kjøpte seg Pride flagg og hadde det oppe i Juni. 17.Mai. Ny fane som ble brukt i toget på 17. Mai. 
Jobbes med å planlegge ny ungdomsskole i sentrum. Har ikke landet på en beliggenhet. Geir deltok på møte angående dette. FAU og skolen har kommet med innspill til ny ungdomsskole. 
Olweus: Resultatene ble ikke gjennomgått på forrige møte. Neste møte i desember blir trivselsundersøkelser og Olweus gjennomgått. 
Stort sett gode resultater, men mobbing har gått litt opp i likhet med kommunen som helhet og på landsbasis. 
Enkeltvedtak for særskilt tilpasset undervisning. Veldig dumt at foresatte må bruke sommerferien til eventuelle klager, derfor ble disse sendt ut i August istedenfor. 
Forsterket avdeling har friplass på SFO. 
 Innspill fra FAU. Deltok på møte på Slettebakken. FAU ønsker at politiet kommer på besøk til 7.trinn. 5.trinn har hovedansvar for arrangementer etter skoletid. Jobber med trafikksikkerhet og pleier å delta på TV aksjonen. 
Viktig med vikarer som er kjent på huset, derfor er det mindre aktuelt å benytte seg av PVS. 

Vi skal gjennomføre trivselsundersøkelser før jul – kan kanskje gjennomgås på neste møte

 
1. Elevråd 

1. Nytt fra skolen 
Ny opplæringslov 
Forebygging av vold og aggresjon er fremhevet i ny opplæringslov. Det er nå rett til å 
Avviksmeldinger føres av ansatte) og trygghetsplaner utarbeides for elevene – er område vi jobber ekstra med – kurs m.m. 
Skoleruten må godkjennes i neste møte 
Vi skal ha kvalitetoppfølging etter jul, og helst før påske. Dato er ikke satt ennå. 
1. FAU
1. Eventuelt 

