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Månedsbrev fra 2.trinn Sfo      NOVEMBER/DESEMBER

Hva har skjedd på SFO siden sist:
Høstaktivitetene er bak oss. Juleaktivteter står sterkt i fokus nå. Vi er i en veldig koselig periode av skoleåret. Man kan se at barna koser seg når de lager juledekorasjoner og pynt. Det er en fin stemning på trinnet . 
FØRJULS KOS var en stor suksess. Vi er uendelig stolt av barnekoret som har fått oss alle i en fin julestemning. Ikke minst er vi veldig glad for et godt publikumsbesøk. Vi kunne se tydelig at både voksne og barn koste seg den dagen . 
Vi er også kommet godt i gang med Aktivane opplegget. Barna på 2. trinn SFO liker det veldig godt. Det er ganske høyt aktivitetsnivå i de øktene som vi har i med dem i idrettshallen. Aktivitetene kommer vi til å ha om mandagene fra kl. 14.15-15.15 i Landåshallen. Vi tar halve trinn omgangen som bytter annenhver uke. Vi må også skryte av veldig engasjerte ungdommer fra Storetveit skole som tar ansvaret veldig seriøst.
Vi har også noen endringer i personalbesetningen på 2. trinn. Andrine har valgt å gi seg i jobben. Både store og små kommer til å savne henne på avdelingen. 

Dette skal vi gjøre fremover:
Fremover i desember kommer vi til å satse på roligere juleaktiviteter inne på basen. Hver dag trekker vi 2 barn som skal i en liten adventsstund i spisetiden sitte og fargelegge juletegninger. De får også en liten julepremie i form av 2 pepperkaker .
Den 10.12 skal vi ha julelunsj på SFO. Det blir servert god mat til barn den dagen. Fredags turene kommer til å utgå i desember. Vi fortsetter med dem fra januar neste år. 
[bookmark: _GoBack]Vi på 2. trinn SFO ønsker dere en god jul og et godt nytt år!

Husk på:
*Vi minner dere på at smartklokkene ikke skal være på så lenge barna er på skolen. Det skaper stress hos barna og deres fokus på leken blir forstyrret. Smartklokkene skal innstilles på skolemodus så lenge barn oppholder seg på Landås skole. 
*Vi minner dere også på at vi besvarer meldinger på VIGILO bare kl. 08.00 og kl. 13.00. 
Etter kl. 13.15 har vi ikke mulighet å besvare meldingene på VIGILO da det er veldig travelt med matstund og organisering av aktiviteter. Vi er tilgjengelig på basetelefon fra kl. 14.00- 16.30:
Basemobil: 94530173
   
Alle foreldre bør sjekke garderoben jevnlig og fylle på med varme og rene klær. 

Hilsen oss voksne på SFO 2. trinn SFO
Linda,Helen, Zouhour, og Vladimir
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