Referat fra FAU møte 6.1.25.
Tilstede: Rektor Rune, Chris, Jan Inge, Sigri, Mads, Silje.

· Chris gjennomgår elev-, foreldre-, og ansattundersøkelse om tilfredshet med ny skoleorganisering (overganger til todelt klasseinndeling). I korte trekk er alle stort sett fornøyde med ny inndeling. Lærersamarbeid har forbedret seg noe, litt mindre eller uendret arbeidsmengde. Noe utfordringer blant lærerne med alderssprik. Burde 4. trinn ha vært plassert annerledes? Ang foreldre: frykt for at det kan bli for mange elever i ett klasserom for de ekstra sårbare. De savner litt mer info om inndelingen/hvordan undervisningen foregår i praksis. Stort sett fornøyde. Nesten halvparten merker forbedret skolemotivasjon på elevene. Elevene: Halvparten har svart på spørsmålene. Noen få føler de lærer mindre, flesteparten mer enn før. Ønskelig mer undervisning i mindre grupper, bør vurderes mtp på de med spesielle behov.

· Nytt foreldremøte planlegges i januar/februar. Info kommer. Utviklingssamtaler februar. 

· SFO ønsker å stenge dagene 29. Og 30. Desember 2025,  grunnet at det har vært lite/ingen barn disse dagene. Tilbyr heller å holde åpent 2.1 og 30.1 (planleggingsdager). FAU støtter forslaget, så lenge SU er enig.

· Trafikkampanje. Får ikke dekket alle dager, blir utført i èn uke i denne omgang.

· Skal innkalles til møte om 17. Mai og egen arbeidsgruppe for skolebruksplanen. Sigrid kaller inn klassekontakter i etterkant av neste FAU møte 3.2 for å fordele oppgaver. FAU deler seg i to, og den ene gruppen tar seg av 17. Mai planleggingen, den andre arbeidsgruppe som skal jobbe med skolebruksplanen (kl. 19 23.2.25.)

· Besøksdag 19.1. kl. 11. Åpen hall denne dagen, kaffe i foajeen. Lavterskel. Sigri lager infoplakat og arrangementpåmelding på facebook. 
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