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Automatisk generert beskrivelse]					Krokeide skole 27.01.2025


Referat FAU møte mandag 3.2.25
Tilstede: Rektor Rune, Mads, Sigri, Marie, Jan Inge og Silje.
Saker fra skolen:
· Kommet ny elev (gutt) på 6. trinn fra Osterøy. De har flyttet hit. Vi er nå oppe i 37 elever.
· Kommer mest sannsynlig også to nye elever fra Måløy (har bodd her tidligere). Oppstart i august.
· Kafè og aktivitetskveld er under planlegging av elevene.
· Foreldremøte er planlagt 12. februar, men blir flyttet til tirsdag eller torsdag i uke 8 grunnet kollisjon med idrettsskolen.
· Dugnad til våren. Planlegges å male skolen. Kommunen stiller med lift, maling og utstyr. Vaktmester/driftteknisk kan spyle, vi foreldre/kanskje de eldste barna kan male. Gjøre noe sosialt utav det/servering? Spørsmål om annen farge på bygget?
· Det bygges på skolen. Bygget pergola/lekehus inne på SFO, planlegges jungel og verdensrom. Planlagt å bygge større hønsehus ute.
· Hærverk som er blitt gjort på skolen, Kirkevoll opplevde lignende hærverk samtidig. Sykkelstativ er ødelagt/vanskelig å reparere. Strenge regler for overvåkning på skolen.
· Torsdag 13. februar planlegges besøksdag på skolen. Utfordring med barnehagebarna som ikke kan ta buss pga delvis 60 sone (regler). Hentes av foreldrene? Oppdatering: Vi har 8 påmeldte barn.
· Besøksdag før åpen hall som var på skolen, evaluering. De som kom følte seg veldig inkludert, men var kun de som man forventet skulle begynne. En idè å gå bredere ut neste gang for å nå ut til flere?


Annet:
· Marie informerer om at det blir olabilbygging 9. mars rett etter åpen hall. Sigri informerer om at Lisa ellers har ansatt to ungdommer til å administrere åpen hall fremover.
· Marie lufter forslag om felles grand prix 15. februar på skolen hvor foreldre og elever kan kle seg ut/ evt servere litt mat/ se på storskjerm.
Kl. 19 fortsetter et todelt møte med 17. mai komitè og en arbeidsgruppe for «bevar krokeide skole».
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