Referat frå FAU-møte Kaland skole 13.mars 2025

Fråfall: Kristin, Thomas, Kristine, Ingunn og Line

Informasjon frå rektor:
· Brev frå Slåtthaug ungdomsskule: Offisiell dato for flytting i forbindelse med totalrenovering av skulen er no hausten 2026. Då er planen at alle klassane skal på erstatningsskule i Fyllingsdalen. Det jobbast med å lage gode planar for organisering av transport til erstatningsskulen.
· Skulen har opplevd kloakklukt på to klasserom i det siste. Dette er meldt til etat for bygg, og dei jobbar med å finne årsaka til dette så det kan sjekkast opp i.
· Fått nye komfyrar på skulekjøkkenet.
· Mange er dårlege til å merke kleda til barna, noko som fører til svært mange kle som ingen vedkjenner seg. Det hadde vore veldig flott om alle kan bli flinkare å merke kle.
· Markering av høgtider på biblioteket – både Ramadan og Id blir markert.
· Det blei nettopp oppdaga ei feil i skuleruta for 25/26 som ligg på nettsida, og dette er no retta.
· I forhold til kvalitetsoppfølging så har Etat for skule evaluert ordninga og funne ut at dette berre trengs gjerast annakvart år. Neste blir derfor våren 2026.
Andre saker:
Om Kalandsfestivalen – den arrangerast onsdag 11.juni – dette er ei sommaravslutning for alle trinn. Det er 7.trinn som er ansvarleg her, og det er fint om dei kan be kvart trinn stille med 2-3 stk som kan hjelpe til i kiosk/kafe denne dagen (3. og 5. trinn treng ikkje spørjast, sidan dei har nok med 17.mai) 

17.mai komiteen ved 3.trinn har no utnevna ein leiar, Anette. Vi oppfordrar til å kalle leiarane i kvar gruppe inn til eit møte for å få god oversikt over korleis planlegginga går. 5.trinn må også få informasjon om kva dei skal stille med og kva lister som trengs frå dei. 

Skuleball for 7.trinn er det ein eigen komitè på i klassa, og her er det god kontroll. Pengar frå FAU er overført 7.trinn sin trinnkontakt.

Elin bytter over frå SFO-gruppa til skolemiljøgruppa.

Referent: Randi Tiedemann Gausemel

