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Til foresatte:
Dette brevet er en liten informasjon om oppstarten på SFO. Vi vil ha mer

informasjon på foreldremøtet på førskoledagen og til høsten.

SFO åpner fredag 1. august kl. 07.15
SFO har åpent for langdager fra fredag 1. august til torsdag 14. august. Fredag 15. august er det planleggingsdag for skole og SFO. Skolen begynner mandag 18. august.

Vi anbefaler å velge en myk start for barna i SFO om det er mulig. Ved skolestart er det mange nye inntrykk og da kan det være lurt å ha korte dager i SFO. Den første skoledagen pleier det ikke å være barn fra 1. trinn i SFO, da dette er en helt spesiell dag og mange foreldre har fri denne dagen. SFO er ganske forskjellig fra barnehage når det gjelder bemanning og rom, så overgangen kan for mange 5-6 åringer være litt tøff. Derfor er det viktig at denne overgangen blir så myk som mulig og at barna får tid til å omstille seg slik at de får en positiv start på skolehverdagen. Vi skal gjøre alt vi kan for at deres barn skal få det trygt og godt. For å få det til trenger vi et nært samarbeid med dere foreldre. Ikke nøl med å ringe avdelingen på 1.trinn eller komme innom avdelingsleder SFO hvis det er noe dere lurer på. 
Beskjeder ang barnet til SFO

På hvert trinn i SFO er det gruppeledere. Gruppelederen er den som har hovedansvaret på det enkelte trinnets SFO. Når dere skal gi beskjeder ang barnet ønsker vi at dere sender melding på Vigilo før kl. 12.00 på dagen. For å sikre at beskjeden kommer fram, er det viktig at dere sjekker at dere har fått svar på meldingen, om ikke ber vi om at dere ringer for å forsikre at beskjeden kommer fram.  
Langdager

Når skolen er stengt og SFO er åpen har vi langdager. Til disse dagene er det viktig med riktig bemanning, derfor må dere melde barnet på langdagene innen tidsfristen. Da har vi har mulighet til å bemanne etter behov på langdagene. 
· Første dagen i SFO må lappen «informasjon om barnet» leveres. (den får dere utdelt sammen med dette skrivet). Lever dette skjemaet på førskoledagen til avdelingsleder SFO.
Klær og byttetøy
Barna må alltid ha innesko, ekstra klær til skift, regntøy og støvler på skolen. Klær etter vær. Dette handler om barnas velvære, trivsel og mulighet til å delta i aktiviteter som foregår ute og inne. Ta med regntøy hjem til vask/kontroll med jevne mellomrom. Husk å merke alt.

Mat i SFO

Barna må ha med seg matpakke og drikkeflaske, evt. matpakke til frokost og lunsj om de ønsker det. Vi serverer et måltid hver dag ca. kl.14.00. Det er viktig for oss å få informasjon fra dere om eventuelle matallergier, slik at vi kan ta hensyn til det.
SFO og skole-regel.
Telefoner og smartklokker skal være avskrudd og ligge i sekken. 
De første dagene på SFO

De første dagene på SFO vil vi bruke til å bli kjent med de nye førstetrinns elevene og til å gjøre barna kjent med skolen og nye medelever. Å skape trygghet og gode rutiner fra starten er hovedmålet vårt. Barna er spent, og mange er usikre på møtet med alt det nye. Vår jobb er å trygge og gi omsorg i en ny og spennende tid for dem. Vi fokuserer på å hjelpe barna å skape gode trygge relasjoner med nye voksne og barn. Vi øver på regler og rutiner, blir kjent med ute- og inne området, og ikke minst skal vi leke masse. Dere vil få med et velkomstbrev her til barnet, dette er det fint om dere leser sammen.  
For en god overgang for barnet anbefaler vi at dere bruker minst mulig tid på å levere barnet. Vi vil gjøre alt vi kan for at barnet skal føle seg trygg og godt ivaretatt og hjelpe dem inn i lek med andre barn. Om dere er usikker anbefaler vi at dere ringer eller avtaler med oss at vi tar kontakt om det skulle være noe. 
· Søknad om plass på SFO
For å søke om plass må du logge deg inn med elektronisk ID i Vigilo foresatt portal: 

https://vigilo.no/bergen/ 
Husk å velge SFO-år 2025/26 i søknaden! 

Når søknaden er behandlet vil du motta tilbud om plass. Dette tilbudet må besvares for at SFO-plassen skal være endelig registrert. 

Dersom du har problemer med å søke eller svare via den digitale løsningen, ta direkte kontakt med SFO på din skole. Du kan også få hjelp hos Innbyggerservice i kommunen. 
Det er nå mulig å søke SFO-plass for skoleåret 2025/2026.
For elever på 1. trinn er følgende viktig ved søknad om SFO-plass: 

· Velg SFO-år 2025/2026
· Velg ønsket SFO-modell med benevnelse “1.trinn”.
Priser for SFO plass 1.trinn skoleåret 2025/2026:
· Hel plass: 818 kroner

· Redusert plass: Gratis

· Morgenplass: Gratis

Hel plass og redusert plass faktureres for smøremåltid 365,-
Vi anbefaler at dere søker om SFO plass så raskt som mulig.

Foreldrebetaling følger av Opplæringsloven § 13-7 og fastsettes av bystyret i forbindelse med den årlige budsjettbehandlingen. Prisjusteringer kan forekomme i løpet av året og gjøres da gjeldende fra det tidspunkt de er vedtatt. 

Det er mulig å søke om redusert foreldrebetaling på SFO.  Du finner mer informasjon om de ulike ordningene og fremgangsmåte for søknad her:  

https://www.bergen.kommune.no/innbyggerhjelpen/barn-og-familie/barnehage/barnehageplass/redusert-foreldrebetaling-i-barnehage-og-sfo 
 
NB! Du må ha søkt og takket ja til en SFO-plass før du kan søke om redusert foreldrebetaling.  
 
Mer informasjon om SFO og søknad finner du på denne siden:  

https://www.bergen.kommune.no/innbyggerhjelpen/skole/grunnskole/skolefritidsordning/skolefritidsordning-sfo 
 
· Åpningstider ved SFO på Fjellsdalen skole
SFO har åpent alle hverdager fra kl. 07.15 til kl. 16.30

Vi kan tilby tre plasstyper:





100% plass – 07.15-16.30 




60% plass – denne har to alternativer

1) Morgen/ettermiddag plass 7.15 – 14.30
2) Morgen/ettermiddag plass 8.30 – 15.45
De samme 60% tidene gjelder også på langdager.
· Oppsigelse og endring av plass:
Oppsigelse må skje med en måneds varsel gjeldende fra den 1. i påfølgende måned. Ved oppsigelse etter 1. april, må det betales til og med juni måned. Endring av plasstype i løpet av skoleåret skjer etter samme regler som ved oppsigelse.
Elever på 4. trinn vil få avsluttet sin SFO plass automatisk ved skoleårets slutt.

Har du spørsmål om skolefritidsordningen ved Fjellsdalen skole kan du ta kontakt med avdelingsleder SFO Monica Weebe eller på e-post, Monica.Weebe@bergen.kommune.no 

Tlf avdelingsleder SFO: 53 03 80 07 
Tlf 1.trinn SFO: 98 66 23 97
Vi gleder oss til å bli kjent med deres barn og ser fram til et godt samarbeid med dere foreldre. Vi ønsker å gi deres barn en fin tid hos oss i SFO på Fjellsdalen skole. 

Hjertelig velkommen til oss(
Med vennlig hilsen alle oss i SFO Fjellsdalen skole.
V/ Monica Weebe
Avdelingsleder SFO
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