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Velkommen til første skoledag på Fjellsdalen skole
Til våre nye elever 

Mandag 18.august skal du begynne på skolen. Vi gleder oss til å ta imot deg. 
Skoledagen starter kl. 11.30 og varer til kl. 14.00.

Første skoledag starter med felles samling ute der lærere, fagarbeidere, avdelingsledere og rektor ønsker deg velkommen. Etterpå skal du og de andre førsteklassingene være sammen med lærerne og fagarbeiderne i klasserommet ditt. 
Når du er sammen med gruppen din, skal mamma eller pappa være sammen med rektor, avdelingsleder skole og SFO og de andre foreldrene på gruppen slik at de voksne kan bli bedre kjent med hverandre og få informasjon om skolen. 
Når skoledagen er slutt, følger lærerne dine deg ut på skoleplassen hvor mamma, pappa eller en annen voksen møter deg. 

Til de foresatte
Vi ønsker dere hjertelig velkommen til første skoledag. Det er en spennende dag både for store og små. Vi gleder oss og skal gjøre vårt beste for at det blir en fin og minnerik dag for alle.

Vi gjennomfører oppropet av elevene ved inngangen til klasserommene bak skolen. Elevene vil denne dagen bli ropt opp og inndelt i rom-/fargegrupper som de har vært i på SFO nå i august. 
Når elevene er i klasserommet, inviteres dere til et foreldremøte på SFO basen nede kl. 12.00-ca.13.00. Her vil vi gi informasjon om skolen og snakke om hvordan vi kan samarbeide for elevenes læring og trivsel. Det er ikke noe opplegg fra skolens side etter at foreldremøtet er ferdig og fram til barna skal hentes kl. 14.00. 
Fjellsdalen skole, 27.05.2025
Med vennlig hilsen

Pål Berg Halvorsen


    Birte Værøy Nilsen

Monica Weebe
Rektor 
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