Referat FAU-møte 24.04.25

Tilstede: 

Referat fra forrige møte og innkalling er godkjent. 

Børge informerer fra skolen: 
· Kalandfestivalen: Det blir spøkelserrom i kjelleren, ulike tidspunkt de forskjellige trinnene kan gå dit, for å unngå den voldsomme køen som var i fjor. Viktig med god vaktordning i FAU kafè, de som skal jobbe i kafeen må være tidlige ute. KIL hallen er et alternativ om det blir stygt vær denne dagen. Skolen har begynt planleggingen. I fjor opplevde man at noen kasser hadde egne avslutninger. Kalandfestivalen skal være en felles avslutning for alle, og det holder med den, da trenger en ikke for hvert trinn. 
· 1-2 trinn som begynner august 2025, skal teste ut noe nytt. Det bli lengre økter inne og ute, færre overganger i løpet av skoledagen. Det vil derfor bli egen inspeksjonsplan for 1+2 trinn. Fokus på tema basert undervisning og samarbeidslæring. De små friminuttene vil være vekke og klassene har friminutt på andre tidspunkt en de andre klassene. Dagene avsluttes med utelek. Etter neste skoleår vi vi se hvilke erfaringer vi gjør oss, og om hensikten med dette fungerer. Målet er å gjøre overgangen mellom barnehage og skole mindre mindre. Skolen skal møte elevene der de er, ikke alle er klar for å begynne på skolen, viktig at alle blir tatt imot på en god måte. 
· Sykkelkidz har vært på skolen, og hatt opplegg for 4 trinn. Da lærer ungene praktiske og teoretiske ting rundt sykling, det var opprinnelig snakk om at dette ville forsvinne pga budsjett, men de greide å redde det. Det ble litt nedjustert, men var stor suksess likevel. 
· SFO og langdager: 
60% når skolen er åpen 07:15-14:30 fem dager evt fra skoleslutt og frem til 15:30 fem dager i uken. 60% når skolen ikke er åpen (langdager): 9:00 -14:30 eller 9:30-15.

Innspill fra FAU: 

· Spørsmål om mulighet for gjerde bak skolen ned mot vannet? Det skal kanskje komme gjerde fra veien og til bryggen. Også forslag med port mellom gangveien og volleyballbanen? Da er det større sjanse for å ta de som løper av gårde. Ingenting slikt er planlagt.  
· Noe nytt om Slåtthaug og oppussing?  Børge sier at ingenting skjer fra 2025, men planen er at det skal skje fra sommeren 2026. Det ligger info på Slåtthaug sine nettsider, skal være videreformidlet til 7 klasse, men noen sier informasjonen ikke er kommet ut til lærerne? Børge undersøker. Kanskje lurt å informere de på 5 og 6 og, er relevant for de og. Planen er at elevene komme til vanlig tid på Slåtthaug, så blir de busset til Fyllingsdalen, har skole der, og skal være tilbake på Slåtthaug til skoledagen er over. Mye undervisningstid går vekk i bussing.

 

Agenda fra FAU/Gruppene:

· SFO leder skal komme på siste møtet. 
· Ingen innkomne saker 
· Kalandfestival: Endre har satt opp liste over klassekontakter og lager vaktplan, viktig å være halvtime før, en far lurer på om det er nødvendig med så mange frivillige. Og skal 3 klasse få slippe? Pga 17 mai? Om det er korte vakter, så er det kanskje greit med så mange på de forskjellige vaktene, da får de bedre tid med ungene på festivalen. Grunnen til dette er arrangert, vil det være mye for trinnene å arrangere? 
· Skoleball: Alt er under kontroll.
· Trafikk: Mister Kristin i FAU, en til må inn på denne gruppen. Ønskelig med to trafikkaksjoner i året. Tar den tråden opp igjen til høsten. Statens veivesen + fylkeskommunen har begynt kartlegging av veien, venter på det formelle eierskapet skal overflyttes. 
· SFO: Lagunen sponser 10 000 til de litt eldste barna. For å få 3 + 4 til å være på sfo, slik at de vil være der. Idrettslaget skulle egentlig fått 30 000, og her har lagunen delt potten. Er snakk om å utvide den hemmelige klubben? Er det kanskje mer lukrativt for 3 og 4 klasse om de har egen base, med egne ting? (Som ikke 1 og 2 klasse har tilgang til.) 
· 17.mai: Er statusmøte nå samtidig som FAU møtet, mye detaljer skal på plass, men de fleste har kommet godt i gang, er bedre kontroll en fryktet. 
