Skolehelsetjenesten ved Ny-krohnborg skole 

Skolehelsetjenesten er ett gratis og frivillig tilbud til alle elevene på skolen. Målet for skolehelsetjenesten er å fremme psykisk og fysisk helse, gode sosiale og miljømessige forhold og å forebygge sykdom og skade. 
Skolehelsetjenesten gir råd og veiledning til elever og foresatte, og gjennomfører helseundersøkelser og vaksinasjoner. Tjenesten arbeider aktivt sammen med skolen om å gi god helseinformasjon, og om å skape ett godt lærings- og arbeidsmiljø for elevene. Tjenesten har ett friskt fokus der vi ser like mye etter sterke sider hos eleven som etter risikofaktorer, problemer og sykdom. 
Helsesykepleier samarbeider med hjem, skole og det øvrige hjelpeapparatet for å bidra til ett positivt og støttende skolemiljø. Elever og foresatte kan snakke med helsesykepleier uten å avtale tid på forhånd. Skolehelsetjenesten har mye «åpen dør» og er en lett tilgjengelig drop-in tjeneste ved skolen. Skolehelsetjenesten har taushetsplikt. 

Skolehelsetjenesten har kontor i 1. etg.



Hanne Reksten-Låstad har ansvar for 1-10 klasse og er til stede hver dag.   
Tlf. 53033140/40816113

Siv Lerøy har ansvar for velkomstklassen og er til stede tirsdag og onsdag, og torsdag i oddedallsuker  
Tlf. 94536298

Vi har også skolelege som er tilgjengelig torsdager i partallsuker. 

Vårt kontor er i 1 etasje (inngang D). Se link for utfyllende informasjon om tjenesten: Bergen kommune - Skolehelsetjeneste

Skolehelsetjenesten kaller inn timer via HelseNorge. Husk å gjøre barnet deres aktiv på HelseNorge, slik at dere mottar timene. 
Dersom dere ikke bruker HelseNorge vil timene bli sendt via ranselpost/direkte avtale. 

Ta kontakt med oss dersom det er noe dere lurer på eller dersom dere ønsker en time 😊 


Med vennlig hilsen

Hanne Reksten-Låstad
Helsesykepleier 
Ny-krohnborg skole
Tlf: 53033140/40816113


