موافقة على التقاط الصور والتصویر الفیلمي وإجراء التسجیلات الصوتیة لریاض الأطفال التي تستخدم وسیلة الإتصال فیجیلو Vigilo أو ماي کید MyKid.
تعمل الروضة وفق القوانين والأنظمة المعمول بها فيما يتعلق باستخدام الصور والأفلام والتسجيلات الصوتية في رياض الأطفال.
ما هي استخدامات الصور والأفلام والتسجيلات الصوتية؟
تقوم روضة الأطفال بإلتقاط الصور وتصور مقاطع فیلمیة وتجري تسجيلات صوتية، على سبيل المثال، في المواقف اليومية، وفي الرحلات، وفي أنشطة الأطفال ومشاريعهم، وفي الحفلات والمناسبات.
غالبًا ما تُستخدم الصور والأفلام والتسجيلات الصوتية في اجتماعات الآباء وفي التدریب والرسائل والكتيبات والمنشورات وكجزء من العمل التربوي في الأقسام. عادة ما يتم رقمنة منشورات رياض الأطفال. وهنا، يمكن أحيانًا التعرف على الأطفال وتحديد هويتهم.
تستخدم روضة الأطفال المنصات الرقمية التالية:
· على الموقع الإلكتروني لروضة الأطفال، لا نشارك سوى المعلومات المهمة لكل من يهتم بروضة الأطفال خاصتنا. هذا موقع مفتوح. لا نستخدم الصور التي تظهر وجوه الأطفال على الموقع.
· نشارك المزيد من المعلومات من الحياة اليومية لرياض الأطفال والأنشطة المختلفة التي يشارك فيها الأطفال في وسیلة الاتصال Vigilo kommunikasjon  (و MyKid لرياض الأطفال التي تستخدم هذە الوسیلة). فقط آباء الأطفال في روضة الأطفال والموظفون في روضة الأطفال يمكنهم الوصول إلى نظام Vigilo kommunikasjon. 
الموافقة اختیارية: الموافقة على استخدام الصور والأفلام والتسجيلات الصوتية في روضة الأطفال و / أو النشر عبر الإنترنت اختیارية. إذا كنت لا ترغب في الموافقة، فلن يكون لذلك عواقب على الطفل أو عليك بصفتك والد أو والدة الطفل.
المدة: الموافقة تکون سارية حتى يترك الطفل روضة الأطفال، أو حتى تختار سحب الموافقة.
سحب الموافقة: يمكنك سحب موافقتك في أي وقت وبدون إبداء السبب. يمكنك القيام بذلك عن طريق إرسال رسالة إلی روضة الأطفال عبر Vigilo (أو MyKid لرياض الأطفال التي تستخدمها) أو استخدام استمارة الاتصال التي تجدها على موقع روضة الأطفال. بدلاً من ذلك، يمكنك الانتقال إلى استمارة الموافقة الرقمية والتأشیر بجانب عدم الموافقة. من المهم أيضًا أن تقوم بالإبلاغ إما شفهيًا أو بإرسال رسالة إلى روضة الأطفال إذا قمت بإجراء تغييرات.
التأکید: لمنح الموافقة، يجب أن تؤشر بنفسك في استمارة الموافقة علی أنك موافق علی التصوير الفوتوغرافي والتصویر الفیلمي والتسجيلات الصوتية. توضح استمارة الموافقة ما توافق عليه ومن المسؤول عن الصور أو التسجيلات. نحن نميز في الاستمارة بين الاستخدام الداخلي في روضة الأطفال والنشر الخارجي عبر الإنترنت.
إخفاء الهوية: ينطبق شرط الموافقة فقط عند معالجة البيانات الشخصية (المعلومات التي تحدد هوية الطفل). ستحد روضة الأطفال، قدر الإمكان، من استخدام المعلومات الشخصية على الصور أو الأفلام أو التسجيلات الصوتية التي يتم نشرها عبر الإنترنت. وعند النشر على الإنترنت، تختار روضة الأطفال الصور / الأفلام/ التسجیلات الصوتیة التي لا تظهر فيها وجوە الأطفال.
حذف الصور والأفلام والتسجيلات الصوتية: لدى الروضة إجراءات روتينية لحذف الصور والأفلام والتسجيلات الصوتية بانتظام. لمزيد من المعلومات حول إجراءات الحذف لدينا، اتصل بروضة الأطفال.
نلفت الانتباه إلى:
· من الصعب حذف المواد المنشورة على الإنترنت بالكامل.
· كجهة عامة، تكون بلدية بيرغن في بعض الحالات ملزمة بأرشفة المعلومات والوثائق. إذا اعتبرت الصور جديرة بالأرشفة، فهذا يعني أن الصور التي وافقت على معالجتها سيتم تخزينها في أرشيف بلدية بيرغن حتى إذا سحبت موافقتك. مثال على حالة تلتزم فيها البلدية بأرشفة الصور هو الصور المطبوعة في الخطة السنوية.
آخر
· يُطلب منك تحديدًا الموافقة على أن تكون روضة الأطفال قادرة على التقاط الصور والأفلام وإجراء التسجيلات الصوتية للطفل
· لأغراض صحفية في أنشطة تحت رعاية روضة الأطفال
· لأغراض المراقبة الخاصة المتعلقة بأطفال معینین أو مجموعات الأطفال
· في الحالات حیث يرغب الطلاب المتدربون في التقاط صورة أو تصویر مقطع فیلمي أو إجراء تسجيل صوتي للطفل

· ستقوم روضة الأطفال، قدر الإمكان، بإشراك الأطفال في تقييم الصور والأفلام والتسجيلات الصوتية التي تستخدم، ولن تستخدم الروضة الصور التي قد تكون مسيئة للأطفال بأي شكل من الأشكال.
· نشير إلى أن الصور التي یتم مشاركتها في Vigilo / MyKid لن يتم إعادة مشاركتها، رغم أن إمكانية التنزيل موجودة. فالغرض من الصور هو توفير معلومات للآباء عن الحياة اليومية لأطفالهم في روضة الأطفال. لذلك لا ينبغي تنزيل الصور واستخدامها لأي شيء بخلاف الغرض منها، ولا ينبغي إعادة مشاركتها في قنوات أخرى. 

ليس مطلوبًا الإجابة علی طلبنا هذا إذا كنت لا تريد الموافقة على استخدام تسجيلات الصور والأفلام والتسجيلات الصوتية. إذا لم تجب، فإننا سنعتبر ذلك بمثابة عدم منح الموافقة.

یکفي أن یجیب أحد الوالدین الذي لدیه المسؤولية الوالدیة (الحضانة) علی استمارة الموافقة.
سيتلقى الوالدان رابطًا لاستمارة الموافقة الإلكترونية المُرسَل من طرف روضة الأطفال (ينطبق فقط على ریاض الأطفال التي تستخدم Vigilo / MyKid). إذا كان هناك شيء غير واضح، فاتصل من فضلك بالروضة التي یذهب طفلك إلیها.
